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  R O M Â N I A 

 

 

 

 

 

SECŢIA DE COMBATERE A INFRACŢIUNILOR ASIMILATE INFRACŢIUNILOR DE CORUPŢIE 

                                                          Nr. 495/P/2013 

                                                    Operator date nr.4472  

 

 

Verificat sub aspectul legalității și temeiniciei, 

                                                                           conform 328 alin.1 CPP și art. 22
2
 

                                                                                  alin. 1 din OUG 43/2002   

   Procuror șef secție 

         MARIUS BULANCEA 

 

 

 

RECHIZITORIU 

 16.12.2016 

 

Procuror Tudor Grigoraş din cadrul Direcţiei Naţionale Anticorupţie - Secţia 

de Combatere a Infracţiunilor Asimilate Infracţiunilor de Corupţie;   

Examinând actele din dosarul penal cu numărul de mai sus privind pe inculpații: 

 

- MELEȘTEU MIRCEA CRISTIAN, fiul lui Mircea și Elvira Emilia, născut la 

data de XXXXX 1977, în Pitești, județul Argeș, domiciliat în Pitești, str. XXXXX jud. 

Argeș, CNP  ,cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu, dacă 

funcţionarul public a obţinut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit, prev. 

deart. 13
2
 din L 78/2000 rap. la art. 297 alin. 1 CP cu aplic. art. 5 alin. 1 CP, 

MINISTERUL PUBLIC 
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE 

DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE 

DIRECŢIA NAŢIONALĂ ANTICORUPŢIE 
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- DRĂGHICI GEORGIANA, fiica lui Popescu Florian și Popescu Georgeta, 

născută la data de 10.08.1981, domiciliată în mun. Pitești, str.XXXXX, județul 

Argeș,CNP XXXXXX, cercetată pentru săvârșirea infracțiunilor de mărturie 

mincinoasă prev. de art. 273 alin. 1 CP, instigare la fals în înscrisuri sub semnătură 

privată prev. de art. 47 CP rap. la art. 322 alin. 1 CP, instigare la participație 

improprie la abuz în serviciu, dacă funcţionarul public a obţinut pentru sine ori 

pentru altul un folos necuvenit, prev. de art. 47 CP rap. la art. 31 alin. 3 CP rap. la 

art. 13
2
 din L 78/2000 rap. la art. 297 alin. 1 CP, instigare la mărturie mincinoasă 

prev. de art. 47 CP rap. la art. 273 alin. 1 CP și instigare la favorizarea făptuitorului, 

prev. de art. 47 CP rap. la art. 269 alin. 1 CP,  cu aplic. art. 38 alin. 1 CP, 

 

 - BĂLĂȘOIU DORU MARIAN, fiul lui Doruleț și Mihaela, născut în data de 

11.02.1978, domiciliat în Pitești, str XXXXXX, jud. ArgeșC.N.P. XXXX , cercetat pentru 

săvârșirea infracțiunilor de fals material în înscrisuri sub semnătură privată prev. de 

art. 322 alin. 1 CP cu aplic. art. 35 alin. 1 CP (3 acte materiale) și participație 

improprie la abuz în serviciu, dacă funcţionarul public a obţinut pentru sine ori 

pentru altul un folos necuvenit, prev. de art. 31 alin. 3 CP rap. la art. 13
2
 din L 

78/2000 rap. la art. 297 alin. 1 CP cu aplic. art. 38 alin. 1 CP și art. 5 alin. 1 CP, 

 

și suspecta: 

 

-DUMINICĂ DELIA RODICA, fiica lui Țundrea Niculae și Țundrea Greta 

Mioara, născută în data de 29.05.1982, domiciliată în sat Șelăreasca, com Bîrla, nr.41, jud. 

Argeș, cercetată sub aspectul săvârșirii infracțiunii de complicitate la fals în înscrisuri 

sub semnătură privată prev. de art. 48 alin. 1 CP rap. la art. 322 alin. 1 CP cu aplic. 

art. 5 alin. 1 CP. 

 

 

EXPUN  URMĂTOARELE: 

  

 

SITUAȚIA DE FAPT: 
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La data de 02.12.2013 Direcția Națională Anticorupție s-a sesizat din oficiu cu 

privire la faptul că  Organizația Județeană de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat  

a organizat, în perioada 22-24.11.2013, la Complexul Sportiv Național Poiana Brașov, o 

tabăra politică de dezvoltare personală și leadership, iar toate cheltuielile de cazare și 

masă ale participanților, au fost suportate din fonduri publice, respectiv de către 

Ministerul Tineretului și Sportului, prin decontarea proiectului Ed Eco Sport, în locul 

căruia s-a desfășurat tabăra politică.  

Întocmirea/aprobarea documentației necesare proiectului studențesc a fost, în parte, 

realizată de către inc. Meleșteu Cristian, director al Direcției Programe și Activități pentru 

Studenți din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului, până la data de 30.10.2013, 

acesta participând la reuniunea politică desfășurată în locul programului studențesc. 

Organizarea taberei politice a fost asigurată și de către inc. Drăghici Georgiana, 

președinte al Organizației Județene de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat, până în 

luna februarie 2016, prin stabilirea participanților din cadrul TSD Argeș, a programului de 

activități și organizarea transportului cu un autocar al Centrului Cultural Mioveni. În 

vederea decontării proiectului studențesc (în realitate a cheltuielilor de cazare și masă ale 

participanților la reuniunea politică), inc. Drăghici Georgiana i-a solicitat susp. Duminică 

Delia să trimită, prin intermediul poștei electronice, inculpatului Bălășoiu Doru și 

martorei Pirciu Ema, o listă cu date ale unor studenți ai Universității Pitești, ale căror 

semnături au fost falsificate de către susp. Bălășoiu Doru pelista reprezentând participanții 

fictivi la proiectul Ed Eco Sport, digrama de cazare și pontajul de masă, documente careau 

fost avute în vedere de funcționari ai MTS, care au avizat ordonanțarea de plată, fără a 

avea cunoștință de caracterul fictiv al acestora. În cursul cercetărilor, inc. Drăghici 

Georgiana a determinat-o pe susp. Duminică Delia să declare aspecte neconforme 

adevărului, în declarația de martor din data de 10.03.2016, în scopul neimplicării inc. 

Drăghici Georgiana și a inc. Bălășoiu Doru Marian în cercetări și a declarat ea însăși 

aspecte neconforme adevărului în declarația de martor dată în cauză, în data de 

26.04.2016, inclusiv cu privire la aspecte care nu aveau aptitudinea de a conduce la 

autoincriminarea sa.  

Astfel, conform documentației întocmite de către reprezentanții Ministerului 

Tineretului și Sportului, în perioada și la locația anterior menționate s-a desfășurat 

proiectul studențesc ED-ECO Sport, având ca obiect dezvoltarea spiritului civic și 
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educarea studenților argeșeni, privind implicarea în acțiuni de ecologizare și spirit sportiv, 

proiect desfășurat de Ministerul Tineretului și Sportului printr-un  parteneriat încheiat cu 

Asociația Internațională de formare profesională, cultural, sportiv-educativă Masterclass, 

din loc. Pitești, județul Argeș. 

În fapt, în data de 04.09.2013 a fost aprobat Calendarul de Proiecte proprii și/sau în 

parteneriat al Direcției Programe și Activități pentru Studenți din cadrul Ministerului 

Tineretului și Sportului, în vederea aplicării în cursul anului 2013.  

În această formă, aprobată în data de 04.09.2013, în calendarul de activități nu 

figura, cu finanțare de la bugetul ministerului, proiectul studențesc ED-ECO Sport. 

La data de 21.08.2013, cu numărul 874, este înregistrat la nivelul Direcției 

Programe și Activități pentru Studenți din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului, 

formularul de finanțare pentru proiectul studențesc ED ECO Sport,de către Asociația 

Internațională de Formare Profesională, Culturală, Sportiv - Educativă Masterclass din 

Pitești. 

Solicitarea Asociației Masterclass a fost supusă analizei unei comisii formate din 

funcționari ai Direcției Programe și Activități pentru Studenți din cadrul Ministerului 

Tineretului și Sportului, formată în urma dispoziției directorului acestei structuri, inc. 

Meleșteu Cristian. Prin Nota înregistrată cu nr. 1041/9.10.2013, comisia de analiză a 

stabilit că solicitarea de finanțare în parteneriat formulată de Asociația Masterclass se 

încadrează în normele impuse de metodologie în ceea ce privește desfășurarea proiectelor 

în parteneriat. Prin rezoluția din aceeași dată, inc. Meleșteu Cristian a avizat Nota 

menționată și a dispus “demararea procedurilor de finanțare în acord cu prevederile 

legale”. 

Prin Nota de Fundamentare  nr. 1051/ 10.10.2013, ce apare ca fiind întocmită de 

martorul Nuțu Constantin, fiind semnată de inc. Meleșteu Cristian, s-a propus 

introducerea proiectului ED ECO Sport în Calendarul de acțiuni al Direcției Programe și 

Activități pentru Studenți din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului, pentru anul 

2013 și aprobarea realizării proiectului. Referitor la finanțarea proiectului se prevede că 

suma de 20000 lei va fi suportată din bugetul pentru “alte acțiuni proprii și/sau în 

parteneriat” al Ministerului Tineretului și Sportului. Nota de Fundamentare a fost aprobată 

de conducerea MTS, prin secretar de stat Cristian Cosmin. 

În aceeași dată de 10.10.2013 a fost aprobat de  către ministrul Tineretului și 

Sportului, Nicolae Bănicioiu, cu avizul secreterului de stat Cristian Cosmin, cu nr. 1052, 
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Calendarul de proiecte proprii și/sau în parteneriat al Direcției Programe și Activități 

pentru Studenți, întocmit de inc. Meleșteu Mircea Cristian, în calitate de director al 

direcției anterior menționate. În acest calendar, la poziția 10 este prevăzut programul ED 

ECO Sport, scopul declarat al acestuia fiind dezvoltarea spiritului civic și educarea 

studenților argeșeni, privind implicarea în acțiuni de ecologizare și spirit sportiv.  

Prin adresa nr. 1071/17.10.2013, semnată de inc. Meleșteu Mircea Cristian, se 

solicită Complexului Sportiv Național Poiana Brașov, structură subordonată Ministerului 

Tineretului și Sportului, comunicarea disponibilității locurilor de cazare pentru Hotelul 

Caraiman, în perioada 22.11-24.11.2013, făcându-se referire la cererea de finanțare depusă 

de către Asociația Masterclass pentru 100 de participanți la proiectul ED ECO Sport.  

În urma solicitării formulate de reprezentanții Complexului Sportiv Național 

Poiana Brașov, în sensul formulării unei comenzi ferme, prin Nota de Comandă 

neînregistrată la MTS, însă semnată de inc. Meleșteu Mircea Cristian, în calitate de 

director al Direcției Programe și Activități pentru Studenți, s-a transmis Complexului 

Sportiv Național Poiana Brașov faptul că Ministerul Tineretului și Sportului organizează 

la Hotelul Caraiman din Poiana Brașov, în perioada 22-24.11.2013, proiectul studențesc 

ED ECO Sport, în parteneriat cu Asociația Masterclass din Pitești, adresând în acest sens 

solicitarea de a fi asigurate serviciile de cazare și masă pentru 100 de persoane, pe 

parcursul a 2 zile. În Nota de Comandă se mai menționează faptul că plata urmează a se 

face prin virament din contul Ministerul Tineretului și Sportului, în baza documentelor 

justificative legal întocmite, după încheierea acțiunii. Prin adresa nr. 1624/4.11.2013 

(anterior aprobării proiectului de către conducerea MTS) Complexul Sportiv Național 

Poiana Brașov a comunicat către MTS-DPAS, oferta de cazare și masă.  

Conform documentelor depuse de către inc. Meleșteu Cristian la dosarul cauzei, 

începând cu data de 30.10.2013, și-a desfășurat activitatea la Direcția Achiziții din cadrul 

MTS, arătând că, ulterior acestei date, nu a mai desfășurat activități legate de aprobarea 

proiectului ED ECO Sport.  

În data de 14.11.2013, inclusiv în baza documentației întocmite și/sau semnate de 

inculpat,a fost aprobat Protocolul de colaborare dintre Ministerul Tineretului și Sportului 

și Asociația Masterclass, cu privire la programul ED ECO Sport. Din partea MTS 

documentul este semnat de către Bănicioiu Nicolae, în calitate de ministru, Cosmin 

Cristian în calitate de secretar de stat, Tonca Irina, în calitate de director Direcția Juridic, 

Contencios și Politici de Personal, Untaru Clara, în calitate de director Direcția Politici 
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Economice și de Tâlmaciu Bogdan Ion, în calitate de coordonator Direcția Programe și 

Proiecte pentru Tineret și Studenți, fără a fi însă semnat de președintele Asociației 

Masterclass, Popescu Constantin. Protocolul prevedea realizarea și derularea în parteneriat 

a proiectului ED ECO Sport în perioada 20-25 noiembrie 2013, proiectul urmând să se 

desfășoare la Complexul Sportiv Național Poiana Brașov. 

 Pentru realizarea obiectivelor proiectului ED ECO Sport, la data de 19.11.2013, cu 

numărul 420, a fost înregistrat contractul de prestări servicii încheiat între Asociația 

Masterclass din Pitești și Asociația de presă și Tineret Arges Press din Pitești, județul 

Argeș. Obiectul acestui contract îl reprezenta colaborarea părților în vederea realizării 

proiectului ED ECO Sport, proiect ce se va desfășura în perioada 20-25 noiembrie și care 

va fi implementat prin finanțare de la Ministerul Tineretului și Sporturilor. Din verificările 

efectuate a reieșit faptul că Asociația de presă și Tineret Arges Press, este un ONG care a 

fost înființat în data de 07.04.2011, având ca obiect de activitate inițierea, organizarea și 

desfășurarea de programe, acțiuni și activități în domeniile mass-media și tineret iar din 

conducerea sa fac parte Meleșteu Mircea Cristian – președinte, Constantinescu(Meleșteu) 

Alexandra – vicepreședinte, Tălmaciu Bogdan Ion – secretar general, Pirciu Teodora - 

vicepreședinte, Ionescu Cristian – trezorier, sediul fiind în Pitești, strada Eremia 

Grigorescu, bl.P2, sc. A, ap.3, respectiv domiciliul inculpatului Meleșteu Mircea Cristian, 

în perioada 1991 – 19.04.2011. 

La finalizarea proiectului menționat, prin Raportul de activitate nr. 440/26.11.2013, 

ce apare ca fiind întocmit de către Popescu Constantin, reprezentant al Asociației 

Masterclass, au fost sintetizate activitățile desfășurate în cadrul proiectului "Ed-Eco Sport, 

după cum urmează: "în toate unităţile studenţeşti din Piteşti au fost împărțite pliante, a fost 

făcută publicitate evenimentului în revistele studenţeşti. După această publicitate, 74 de 

studenţi și-au manifestat intenţia de a participa la acest proiect pe e-mailul asociaţiei sau 

prin telefon. Studenţii au ajuns in tabăra in ziua de vineri (22 noiembrie) iar în prima seară 

au participat la o prezentare video cu tema: educaţia, natura și sportul în natură și l-i s-a 

prezentat programul pe zilele următoare. În ziua de sâmbătă, dimineaţa la ora 10.00 au 

participat la cursuri și o serie de jocuri non-formale de gen „energizer" pentru a-i înviora și 

pentru a intra intr-o stare energică și optimistă. După această înviorare au participat la o 

acţiune de igienizare a unei zone montane în care anumiţi turişti au uitat sa își recupereze 

resturile menajere. Studenţii au trecut deci printr-o acţiune de voluntariat la ecologizarea 

zonei au simţit pe propria piele efectele lipsei de educaţie ecologică a semenilor lor. Toate 
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deșeurile au fost colectate în funcţie de natura lor (plastic,sticlă,carton),deşeuri care apoi 

au ajuns pe mâna celor de la Administraţia Domeniilor Publice pentru distrugerea lor. Ziua 

de duminică a fost destinată educaţiei non-formale și a sporturilor montane, anume 

orientarea și escaladarea. Astfel, în prima parte a zilei au deprins tehnica mânuirii busolei 

și a hărţii, s-au acomodat cu nodurile și frânghiile necesare escaladării munţilor, iar in a 

doua parte a zilei s-au organizat cursuri non-formale cu traineri specializaţi voluntari. 

Toate acestea au fost desfăşurate sub stricta observare și îndrumare a unor studenţi 

pregătiţi in aceste domenii, tocmai pentru a elimina orice risc de accident. In aceeaşi zi au 

participat și la un workshop în care li s-au prezentat tehnici de supravieţuire și conduită 

montană, pentru ca, mai apoi, să se întreacă între ei și au participat în mici echipe de câte 4 

persoane la un concurs de orientare în care au pus în aplicare ce au învățat la workshop. 

Proiectul s-a încheiat duminică, după masă, cu festivitatea de premiere a tuturor 

participanţilor, fiecare dintre ei primind o diplomă ce va certifica participarea lor la acest 

proiect și evaluarea tuturor activităţilor”. 

Referitor la decontarea cheltuielilor ocazionate de desfășurarea proiectului, au fost 

depuse la Ministerul Tineretului și Sportului o listă de participanți, anexa E3 a decontului 

de cheltuieli,digrama de cazare și pontajul de masă.Lista de participanți cuprinde 100 de 

persoane și inclusiv în baza acesteia, a diagramei de cazare și a pontajului de masă, au fost 

decontate cheltuielile ocazionate de desfășurarea proiectului, în cuantum de 14000 lei, 

conform facturii nr.01/1364 din data de 25.11.2013.   

 Decontarea proiectului a fost aprobată, prin emiterea ordonanțării de plată din data 

de 09.12.2013, pentru suma de 14000 lei, de către martorul Tâlmaciu Ion Bogdan, 

coordonator al Direcției Programe și Proiecte pentru Tineret și Studenți în urma 

reorganizării și comasării Direcției Programe și Proiecte pentru Tineret cu Direcția 

Proiecte și Activități pentru Studenți, ce a avut loc în luna noiembrie 2013. 

 

 

ANALIZA PROBELOR: 

  

 În cadrul acestei secțiuni urmează a fi analizat probatoriul administrat cu privire la 

faptul că proiectul studențesc Ed Eco Sport nu s-a desfășurat, cu privire la activitatea 

desfășurată în fapt în locul acestuia, precum și cu privire la implicarea inculpaților în 

organizarea formală a proiectului decontat de către Ministerul Tineretului și Sportului, a 
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desfășurării în realitate a taberei politice a TSD Argeș, precum și cu privire la depunerea 

unei liste de participanți fictivi, a diagramei de cazare și a pontajului de masă, de asemenea 

fictive, ca anexe a documentației de decontare a proiectului studențesc. 

 Din cercetările efectuate a reieșit faptul că proiectul studențesc ED ECO Sport a fost 

organizat doar scriptic și că, în perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov s-a desfășurat de 

fapt o tabăra politică de dezvoltare  personală și leadership, organizată de către Organizația 

de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat. Participanții au fost cazați la hotelurile 

Caraiman și Olimp, din cadrul Complexului Sportiv Național Poiana Brașov, iar 

cheltuielile de cazare și masă ale celor 102 participanți, potrivit diagramelor de cazare ale 

unităților hoteliere, au fost suportate din fonduri publice de către Ministerul Tineretului și 

Sportului, prin decontarea proiectul studențesc ED ECO Sport, care în fapt nu s-a 

desfășurat, inc. Meleșteu Mircea Cristian având reprezentarea acestui fapt, fiind direct 

implicat atât în derularea activităților legate de introducerea proiectului în calendarul de 

activități al Ministerului Tineretului și Sportului și aprobarea desfășurării acestuia, cât și în 

organizarea taberei politice de dezvoltare personală și leadership a Organizației de Tineret 

Argeș a Partidului Social Democrat, la care a și participat efectiv.   

 Astfel, cu privire la faptul că proiectul studențesc ED ECO Sport nu s-a desfășurat, 

au fost efectuate cercetări cu privire la lista de participanți depusă pentru decontarea 

proiectului. În acest sens au fost audiați martorii: Arindoiu Andreea Mariana, Georgescu 

Raluca-Viorela, Panaitescu Elena-Alina, Badea Delia Georgiana, Pavliuc Veacslav, 

Dărădan Bogdan-Ionel, Radu Cristina-Ionela, Martin Ionela Mădălina, Rînceanu Andreea 

Rodica,Ungureanu George Bogdan, Giurăscu Vasile Iulian, Albu Roxana Andreea, Radu 

Cristina Ionela, Alexandru Magdalena Speranţa, Lixandru Andreea Denisa, Bădescu 

Codruţ Ionuţ, Teodosie Ana, Iorga Monica Cristina, Zărnescu Georgiana Mădălina, 

Cristescu Georgiana Iuliana, Stoica Laura Andreea, Dumitrescu George Octavian, Bănică 

Ionuț Cristian, Din Liviu Florin, Florea Adrian Ionuț, Minciună Elena Marilena, Oprea 

Valentin Alin, Popa Roberto Ștefan, Popescu Robert Florin, Hondor Ștefania Andreea. 

 Toți martorii au declarat că nu au participat la la nicio activitate la Poiana Brașov, în 

perioada menționată și nu și-au recunoscut semnăturile de pe lista de participare,diagrama 

de cazare sau pontajul de masă. 

 Astfel, martorul Florea Adrian Ionuț a declarat că nu are cunoștință de existența, în 

municipiul Pitești, a Asociației Masterclass și nici nu și-a exprimat printr-un email 

transmis către această asociație, intenția de participare la derularea proiectului ED ECO 
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Sport. Martorul a declarat că în cursul anului 2013 a utilizat o altă carte de identitate decât 

cea menționată în lista de participanți a proiectului. 

Martora Arindoiu Andreea Mariana a declarat că nu are cunoștință de existența în 

municipiul Pitești a Asociației Masterclass și nici nu și-a exprimat printr-un email transmis 

către această asociație, intenția de participare la derularea proiectului ED ECO Sport. 

Martora Georgescu Raluca Viorela a declarat că nu are cunoștință de existența în 

municipiul Pitești a Asociației Masterclass și că marea majoritate a persoanelor menționate 

pe lista de participare sunt colegi de-ai săi de la Facultatea de Științe Social Umane, din 

cadrul Universității din Pitești. 

Martorul Bănică Ionuț Marius a declarat că seria și numărul cărții de identitate 

menționate în lista de participanți ca aparținând acestuia, nu au fost atribuite unei cărți de 

identitate folosite de acesta în cursul anului 2013. De asemenea, martorul a declarat că nu 

are cunoștință de existența în municipiul Pitești a Asociației Masterclass și nici nu și-a 

exprimat printr-un email transmis către această asociație, intenția de participare la 

derularea proiectului ED ECO Sport. 

Martorul Din Liviu Florin a declarat că nu a avut cunoștință de organizarea, în 

perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, a proiectului ED ECO Sport și nici nu și-a 

exprimat printr-un email transmis către Asociația Masterclass din municipiul Pitești, 

intenția de participare la derularea proiectului. Martorul a declarat că nu are cunoștință de 

existența în municipiul Pitești a acestei asociații. 

Martorul Popa Roberto Ștefan a declarat nu are cunoștință de existența în 

municipiul Pitești a Asociației Masterclass și că seria și numărul cărții de identitate 

menționate în lista de participanți ca aparținând acestuia, nu au fost atribuite unei cărți de 

identitate folosite de acesta în cursul anului 2013. 

Martorul Popescu Robert Florin a declarat că nu a avut cunoștință de organizarea în 

perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, a proiectului ED ECO Sport, nu a participat la 

derularea acestuia și nici nu și-a exprimat printr-un email transmis către Asociația 

Masterclass din municipiul Pitești, intenția de participare la derularea proiectului. De 

asemenea, martorul a declarat că o mare parte dintre persoanele menționate pe lista de 

participare sunt foștii săi colegi de la Facultatea de Științe Social Umane, din cadrul 

Universității din Pitești. 

Martora Panaitescu Alina Elena a declarat că nu a avut cunoștință de organizarea în 

perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, a proiectului ED ECO Sport și nici nu și-a 

st
iri

pe
su

rs
e.r

o



10 
 

exprimat printr-un email transmis către Asociația Masterclass din municipiul Pitești, 

intenția de participare la derularea proiectului.  Martora nu cunoaște motivul pentru care în 

lista de participanți la proiect sunt menționate seria și numărul cărții de identitate pe care a 

folosit-o în anul 2013. 

Martora a declarat că a auzit de la colegii facultate, că la sfârșitul lunii noiembrie 

2013, urmează să se desfășoare o tabără studențească, undeva într-o stațiune montană și că 

din câte își amintește tabăra era gratuită sau costa foarte puțin. 

Despre sora sa, numita Panaitescu Georgiana Linda, menționată drept participant în 

anexa E3 a proiectului ED ECO Sport, martora a declarat că nici aceasta nu a participat la 

activitățile desfășurate în cadrul proiectului, la Poiana Brașov. 

Referitor la contractele de voluntariat încheiate între diverse persoane și Asociația 

Masterclass, persoane care ar fi trebuit să asigure instruirea participanților la proiectul 

studențesc, au fost audiați martorii Dărădan Bogdan Ionel, Pavliuc Veaceslav, Hondor 

Ștefania Andreea și Radu Cristina Ionela, care au declarat că în fapt sunt membri ai trupei 

de dans Starfix din cadrul Casei de Cultură a Studenților Pitești(martora Hondor Ștefania 

Andreea și martora Radu Cristina Ionela), jurnalist (martorul Dărădan Bogdan Ionel) și 

muzician (martorul Pavliuc Veaceslav).  

 Martorii Hondor ȘtefaniaAndreea, Radu Cristina Ionela și Dărădan Bogdan Ionel 

au declarat că au încheiat contracte de voluntariat cu Casa de Cultură a Studenților din 

Pitești și nu cu Asociația Masterclass. 

Martora Hondor Ștefania Andreea și martora Radu Cristina Ionela au declarat că nu 

au știut pentru ce activități au încheiat contractele de voluntariat, că au încheiat aceste 

contracte cu Casa de Cultură a Studenților din Pitești și nu cu Asociația Masterclass și că 

deplasarea la Poiana Brașov au efectuat-o pentru asigurarea unui program de divertisment 

la o petrecere organizată la un hotel din stațiune. 

Martorul Dărădan Bogdan Ionel, a declarat că semnătura de pe lista de participanți a 

proiectului ED ECO Sport nu îi aparține, nu are cunoștință de existența în municipiul 

Pitești a Asociației Masterclass și nici nu și-a exprimat printr-un email transmis către 

această asociație, intenția de participare la derularea proiectului. Martorul a declarat că a 

încheiat contractul de voluntariat pentru alte activități decât cele menționate în contract. 

Martorii Hondor Ștefania Andreea, Radu Cristina Ionela, Pavliuc Veaceslav și 

Dărădan Bogdan Ionel, au declarat că semnăturile de pe contractele de voluntariat 

încheiate cu Asociația Masterclass din Pitești, nu le aparțin. 
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Martorul Pavliuc Veaceslav a declarat că în cursul anului 2013,  în calitate de 

cetățean al Republicii Moldova a deținut permis de ședere temporară și nu carte de 

identitate cum este menționat în lista de participanți a proiectului ED ECO Sport.  

Martorul a declarat că semnătura și numărul matricol menționate pe lista de 

participanți a proiectului nu îi aparțin, și nici nu a încheiat un contract de voluntariat cu 

Asociația Masterclass din Pitești. 

Din aspectele ce preced rezultă faptul că participanții la proiectul ED ECO Sport au 

fost înscriși în mod fictiv pe lista de participare, diagrama de cazare și pontajul de masă ce 

au fost înaintate Ministerului Tineretului și Sportului în vederea decontării proiectului, 

aceștia neavând cunoștință și neparticipând la activitățile menționate în Calendarul de 

activități al Ministerul Tineretului și Sportului nr. 1052/10.10.2013, în Protocolul de 

colaborare încheiat între Ministerul Tineretului și Sportului și Asociația Masterclass  în 

data de 14.11.2013,ori la activitățile menționate în Raportul de activitate întocmit la finalul 

proiectului pretins desfășurat în perioada 22-24.11.2013 la Poiana Brașov. 

Din cercetările referitoare la activitatea desfășurată în perioada 22-24.11.2013 la 

Complexului Sportiv Național Poiana Brașov, sub acoperirea formală reprezentată de 

proiectul studențesc ED ECO Sport, a rezultat faptul că, în realitate, a avut loc o tabăra 

politică de dezvoltare personală și leadership a Organizației de Tineret Argeș a Partidului 

Social Democrat. 

 Având în vedere listele de cazare întocmite de unitățile hoteliere din cadrul 

Complexului Sportiv Național Poiana Brașov, au fost audiați martorii Dumitrescu George 

Octavian, Tudoreci Georgel Augustin, Ghica Sergiu Liviu, Stan Adrian, Ştefănoiu Adrian, 

Corcodel Bucurel Carmen Marina, Drugescu Florina Mădălina, Martin Anelisze 

Florentina, Argeșeanu Andreea, Codeci Alina Georgiana, Corcodel Ionuț, Nica Filofteia 

Loredana, Popovciuc Ana, Sabie Gheorghe Gabriel, Stancu Daniel Sorin, Pop Ana Maria, 

Toma Ionel Gheorghe, Guiman Andra Nicoleta, Vlad Nicoleta Cristina. 

Aceștia au declarat că nu au cunoștință de existența, în municipiul Pitești, a 

Asociației Internaționale de Formare Profesională, Culturală, Sportiv - Educativă 

MASTERCLASS, că nu cunosc nimic despre proiectul ED ECO Sport și că au participat la 

Poiana Brașov, la hotelul Caraiman, la o tabără politică a organizației Argeș a Tineretului 

Social Democrat.  

Astfel, martora Martin Anelisze Florentina a declarat că în cursul lunii octombrie 

2013, în timp ce se întorcea de la Congresul Național al Tineretului Social Democrat( 
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desfășurat în 19.10.2013 ), în autocarul cu care s-a deplasat spre domiciliul din Pitești, inc. 

Drăghici Georgiana, președinte al TSD Argeș, a comunicat tuturor celor prezenți că 

intenționează să organizeze în luna noiembrie 2013, tot la Poiana Brașov, o altă activitate 

de partid, de data aceasta doar cu membrii TSD Argeș. 

Martora Drugescu Florina Mădălina a declarat că la începutul lunii noiembrie 2013, 

în timp ce se afla la sediul organizației municipale Pitești a Tineretului Social 

Democrat(TSD)Argeș, președintele acestei organizații, numitul Lădescu Cătălin, i-a adus 

la cunoștință faptul că la sfârșitul lunii noiembrie 2013, se va organiza la Poiana Brașov, o 

tabără politică de iarnă. Martora a declarat că a aflat de la acesta faptul că inc. Drăghici 

Georgiana, președintele al TSD Argeș, a alocat acestei organizații un număr de locuri 

pentru participarea membrilor acestei organizații. 

Martora a mai declarat că nu a existat nici un cost pentru participarea la această 

tabără politică, iar transportul a fost gratuit și s-a efectuat cu un autocar pus la dispoziție de 

organizația TSD Argeș. De formalitățile de cazare s-a ocupat inc. Drăghici Georgiana, 

președintele TSD Argeș. 

Martora a declarat că pe parcursul a două zile, respectiv în zilele de 23 și 

24.11.2013, într-o sala de ședințe a hotelului Caraiman din Complexul Sportiv 

Național(CSN) Poiana Brașov, s-au desfășurat lucrările taberei politice, la care au 

participat și invitați din partea conducerii organizației naționale a TSD, respectiv numiții, 

Pop Liana Ioana, Dunca Marius Alexandru și Petrea Gabriel. Martora a declarat că la 

terminarea lucrărilor taberei politice, fiecare participant a primit câte o diplomă. 

Referitor la deplasarea către Locul desfășurării taberei, martora a declarat că, în ziua 

de 22.11.2013, cu un autocar pus la dispoziție de organizator, respectiv președinta 

organizației TSD Argeș, împreună cu aproximativ 50 persoane, toți  membri ai organizației 

TSD Argeș, a efectuat deplasarea în stațiunea Poiana Brașov, la hotelul Caraiman. 

Formalitățile de cazare au fost efectuate individual de fiecare participant la indicațiile inc. 

Drăghici Georgiana, care în cursul serii le-a comunicat programul pentru următoarele două 

zile ale seminarului. 

Martora a declarat că în ziua de 23.11.2013, într-o sala de ședințe a hotelului 

Caraiman din Complexul Sportiv Național(CSN) Poiana Brașov, s-au desfășurat lucrările 

seminarului la care au participat și invitați din partea conducerii organizației naționale a 

TSD, respectiv numiții, Pop Liana Ioana Și Dunca Marius Alexandru. Martora a declarat 

că în timpul lucrărilor seminarului au fost prezentate aspecte din viața politică a partidului 
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și s-a discutat despre implicarea tinerilor în viața politică și despre lipsa de informare a 

acestora. 

Martora a mai declarat că la terminarea lucrărilor seminarului, inc. Drăghici 

Georgiana a înmânat fiecărui participant câte o diplomă, iar în seara zilei de 23.11.2014, la 

hotelul Caraiman a fost organizată o seară artistică, ocazie cu care trupa Star Fix din Pitești 

a prezentat un program de dans. 

Aspectele expuse de martorii Drugescu Florina Mădălina și Martin Anelisze 

Florentina, concordă cu cele relatate de martora Argeșeanu Andreea care a declarat că la 

sfârșitul lunii octombrie 2013, a fost sunată pe telefonul mobil de către numitul Lădescu 

Cătălin, președinte al organizației Pitești a Tineretului Social Democrat, care i-a comunicat 

că se organizează o tabără politică a acestei organizații, la Poiana Brașov, la sfârșitul lunii 

noiembrie 2013. Acesta a întrebat-o pe martoră dacă dorește să  participe, comunicându-i 

în același timp că toate costurile legate de deplasare, cazare și masă sunt suportate de către 

această organizație politică. 

La sfârșitul lunii noiembrie 2013, cu autocar pus la dispoziție de către organizator, 

martora a efectuat deplasarea la Poiana Brașov, împreună cu aproximativ 50 de persoane,  

toți membri ai organizației TSD Argeș. 

Martora declară că în seara aceleiași zile, după ce au servit masa la un hotel din 

stațiunea Poiana Brașov, inc. Drăghici Georgiana – președintele TSD Argeș a comunicat 

tuturor celor prezenți, programul pentru toată perioada de desfășurare a taberei politice a 

TSD Argeș.  

Martora a declarat că pe parcursul a două zile, într-o sala a hotelului unde a fost 

cazată, s-au desfășurat lucrările taberei politice, tabără la care toți participanții erau 

membri ai organizației TSD Argeș și la care au participat și invitați din partea conducerii 

organizației naționale a Partidului Social Democrat, respectiv numiții, Pop Liana Ioana și 

Drăghici Mircea.  

Martora a declarat că la terminarea lucrărilor taberei politice, inc. Drăghici 

Georgiana, președintele organizației TSD Argeș, a înmânat fiecărui participant câte o 

diplomă. 

Martora Codeci Alina Georgiana a declarat că, încursul lunii noiembrie 2013, după 

ce a fost aleasă președintă a organizației Băiculești a TSD Argeș, a fost sunată pe telefonul 

mobil de către inc. Drăghici Georgiana, președinte al organizației TSD Argeș, care a 

invitat-o să participe la o tabără politică organizată de această organizație politică la 
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Poiana Brașov și la care urmau să participe toți președinții organizațiilor teritoriale ale 

TSD Argeș.   

Inc. Drăghici Georgiana i-a comunicat martorei că mai poate lua în tabăra politică 

unul sau doi membri ai organizației pe care o coordonează, că tabăra politică va dura două 

zile și că deplasarea spre Poiana Brașov se va efectua cu două autocare ce vor pleca din 

zona bazinului olimpic din Pitești. 

Martora declară că în cursul zile de vineri 22.11.2013, împreună cu alți membri ai 

TSD Argeș, aproximativ 100 persoane, au plecat de la bazinul olimpic din Pitești spre 

Poiana Brașov în jurul orelor 14.00 și de îndată ce au ajuns la un hotel din stațiunea 

Poiana Brașov, inc. Drăghici Georgiana, care efectuase deplasarea cu unul dintre cele 

două autocare anterior menționate, a mers la recepția hotelului și a împărțit participanții pe 

camere.  

După masa de seară, numita Drăghici Georgiana i-a spus martorei și celorlalți 

participanți că au program la alegere până a doua zi, precizând în același timp că micul 

dejun a doua zi se va servi în jurul orei opt dimineața, iar lucrările taberei politice vor 

începe în jurul orei 10.00. 

Martora declară că a doua zi, sâmbătă, după servirea micului dejun, toți participanții 

au fost chemați de inc. Drăghici Georgiana, într-o sală de ședințe a hotelului unde era 

cazată, sală în care s-au desfășurat pe parcursul a două ore, lucrările taberei politice a TSD 

Argeș. Tot cu această ocazie, martora aflat că vor veni fi prezenți la lucrările taberei 

politice și invitați din partea conducerii centrale a TSD București, respectiv 

vicepreședintele și președintele acestei organizații. 

Martora a mai declarat că fiind aleasă recent președintă de organizație teritorială, a 

fost invitată de către inc. Drăghici Georgiana să ia loc la masa prezidiului și că, după 

terminarea celor două ore de lucrări ale taberei politice a organizației TSD Argeș, 

deoarece nu s-a simțit foarte bine, l-a sunat pe soțul său, care a venit la hotel și în jurul 

orelor 14.00, au plecat împreună spre Pitești. 

Martorul Corcodel Ionuț a declarat că, în cursul lunii octombrie 2010, a fost ales ca 

secretar executiv al organizației TSD Argeș, iar la începutul lunii noiembrie 2013, a fost 

informat telefonic de numita Pirciu Ema, membru al organizației TSD Argeș, despre o 

întâlnire de socializare a membrilor partidului, întâlnire ce urma să se desfășoare în 

perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, la hotelul Caraiman. Tot cu această ocazie 
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numita Pirciu Ema i-a fost solicitat martorului să participe la acest eveniment, cu un număr 

de persoane, toți membri ai organizației TSD Mioveni.  

Martorul declară că, în cursul lunii noiembrie, în cadrul unei întâlniri săptămânale 

de la sediul PSD Argeș, a comunicat președintelui organizației TSD Argeș, inc. Drăghici 

Georgiana, numele persoanelor desemnate din partea organizației TSD Mioveni să 

participe la întâlnirea de la Poiana Brașov. 

În data  de 22.11.2013, în jurul orelor 15.00, cu un autocar pus la dispoziție de către 

organizatori întâlnirii, respectiv organizația TSD Argeș, martorul împreună cu 7 sau 8 

membrii ai organizațiilor TSD Mioveni, Topoloveni, Curtea de Argeș, Costești și 

Câmpulung Muscel, în total aproximativ 50 persoane, s-au deplasat în stațiunea Poiana 

Brașov, din județul Brașov, la hotelul Caraiman.  

Odată ajunși la ajunși la hotelul Caraiman din Poiana Brașov, martorul împreună cu 

ceilalți membrii ai organizațiilor teritoriale anterior amintite, au fost repartizați în camerele 

de hotelului Caraiman, de către inc. Bălășoiu Doru, despre care martorul cunoaște că este 

consilier al deputatului Drăghici Mircea.  

Martorul mai declară că inc. Bălășoiu Doru s-a ocupat și a supravegheat cazarea 

tuturor participanților, la indicația acestuia efectuându-și singur formalitățile de cazare. 

În timpul servirii mesei de seară, la hotelul Caraiman, inc. Drăghici Georgiana, i-a 

comunicat martorului programul pentru a doua zi, respectiv organizarea unei întâlniri de 

lucru, cu discuții libere pe teme de politici pentru tineret. 

Martorul declară că, în cursul zilei de 23.11.2013, în jurul orei 10:00, într-o sală de 

evenimente a hotelului Caraiman, toți membrii organizației TSD Argeș participanți la 

această activitate, s-au întâlnit cu numiții Dunca Marius – reprezentant al organizației TSD 

Brașov, Pop Georgiana – secretar general al TSD, Drăghici Mircea – deputat PSD Argeș și 

Drăghici Georgiana – președinte organizația TSD Argeș, ocazie cu care au fost dezbătută 

problematica de tineret, sub forma unor discuții interactive între persoanele prezente la 

prezidiu și sală, referitoare la atragerea și implicarea tinerilor în activitatea politică. 

Martorul a mai declarat că discuțiile au durat aproximativ 3 ore, la terminarea 

acestora toți participanții au servit masa de prânz, iar după masa de prânz, el împreună cu 

un coleg a plecat spre domiciliu și nu a mai participat la activitățile ulterioare de la hotelul 

Caraiman. 

Martora Nica Filofteia Loredana a declarat că în cursul lunii noiembrie 2013, a fost 

anunțată de către președintele organizației de sud a organizației TSD Argeș, numitul 
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Stancu Daniel, că a fost desemnată să participe la o întâlnire de lucru a acestei organizații 

politice care va avea loc în stațiunea Poiana Brașov.  

Martora își amintește că deplasarea la Poiana Brașov a efectuat-o din Pitești, cu un 

autocar pus la dispoziție de către organizația TSD Argeș, împreună cu alți membri ai 

organizației, în total aproximativ 50 persoane.  

Martora declară că la hotelul unde a fost cazată, numitul Stancu Daniel i-a  înmânat 

o cheie de la camera unde urma să fie cazată și i-a spus că până la masa de seară programul 

este liber. După ce s-a cazat, martora împreună cu o parte dintre participanți au ieșit la o 

plimbare în stațiunea Poiana Brașov și au servit masa la restaurantul Capra Neagră din 

stațiune, revenind la hotel în jurul orelor 24.00. 

Martora declară că a doua zi, sâmbăta, într-o sală de ședințe aflată la parterul 

hotelului unde a fost cazată, pe parcursul a două ore, a avut loc o întâlnire de lucru între 

membrii organizației TSD Argeș și conducerea acestei organizații. La această întâlnire au 

participat președintele organizației TSD Argeș, inc. Drăghici Georgiana și deputatul 

Drăghici Mircea.  

Martora nu își amintește ce subiecte au fost abordate cu ocazia acestei întâlniri, dar 

cu siguranță au fost subiecte politice de actualitate. În seara aceleiași zile, după terminarea 

întâlnirii de lucru, a fost organizată o petrecere care a ținut până pe la ora 24.00. 

Martora Popvciuc Anna a declarat că în cursul lunii noiembrie 2013, a fost sunată 

de un membru al Partidului Conservator, care a invitat-o în weekend la Poiana Brașov, 

precizându-i faptul că tot sejurul este gratuit. A plecat la Poiana Brașov în cursul unei zile 

de vineri, nu își amintește exact perioada, cu o mașină a unui coleg, eu împreună cu alți 

patru colegi de partid. 

La hotelul Caraiman din stațiunea Poiana Brașov, martora a fost așteptată de către o 

tânără, al cărui nume nu și-l mai amintește, care i-a solicitat să completeze formularele de 

sosire și plecare ale hotelului și i-a dorit distracție plăcută.  

Martora a declarat că pe toată perioada sejurului de la hotelul Caraiman a stat 

împreună cu colegii ei de partid, în camerele în care au fost cazați. Nici martora și nici 

persoanele care au însoțit-o, nu au participat la activitățile desfășurate în cadrul hotelului, 

dar din câte a constatat la sosire, la hotel Caraiman s-a desfășurat o școală de iarnă a 

Tineretului Social Democrat București. 

Martora a mai declarat că nici aceasta și nici colegii de partid care au însoțit-o nu au 

achitat nicio sumă de bani pentru serviciile de cazare și masă oferite de hotelul Caraiman. 
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Aspectele expuse de martora Popvciuc Anna concordă cu cele relatate  de martora 

Pop Ana Maria, care a declarat că în luna noiembrie 2013, a fost anunţată de o colegă care 

coordona activitatea Ligii Studenţilor, organizaţie studenţească pe lângă Partidul 

Conservator, că urmează să se organizeze o conferinţă cu temă politică la Poiana Braşov  

și a menţionat că această deplasare este gratuită.  

Martora s-a înscris la această conferință împreună cu cinci sau şase colegi, iar 

deplasarea până la Poiana Braşov a efectuat-o cu un autoturismul unuia dintre aceștia, 

achitând și o parte din banii pentru carburant. 

La hotelul Caraiman din stațiunea Poiana Braşov a ajuns, în cursul dimineţii zilei de 

23.11.2013, iar pentru formalitățile cazare a mers direct la recepția hotelului unde a 

constatat că angajaţii hotelului ştiau de sosirea grupului din care a făcut parte, camerele 

fiind deja rezervate. 

Martora mai declară că nu cunoaşte nici cine a organizat conferinţa și nici cine au 

fost participanții, menționând că nu a participat la activităţile organizate cu această ocazie. 

Cunoaște faptul că într-una dintre seri a fost organizată o petrecere, dar declară că nu a 

participat la aceasta.  

Martora Corcodel Carmen Marina a declarat că în perioada 22-24.11.2013, a 

participat la un curs organizat la un hotel din Poiana Brașov, curs la care a participat 

împreună cu mai mulți colegi din organizația Partidului Social Democrat Argeș. Nu își 

amintește exact cine a informat-o despre organizarea acestui curs. 

Martora își amintește că la acest curs, au mai participat și numiții Drăgușinoiu 

Valentina, Duță Oana, Niță Alin, Telegaru Georgiana și Drăghici(Popescu) Georgiana. 

Martora declară că persoanele pe care le-a menționat ca participante la curs sunt membri ai 

Partidul Social Democrat Argeș, mai puțin numita Telegaru Georgiana.  

Martora declară că în prima seară a socializat cu ceilalți participanți, iar în cea de-a 

doua zi am participat la niște cursuri, într-o sala a hotelului. Nu își amintește care a fost 

tema cursului la care a participat și nici ce anume s-a discuta, dar declară că la terminarea 

acestuia, în aceeași sală, s-a organizat o discotecă. 

Martorul Stan Adrian a declarat că în cursul lunii noiembrie, cu câteva zile înaintea 

datei de 22.11.2013, a fost sunat de un membru organizaţiei TSD Argeş, care s-a 

recomandat a fi din partea din partea inc. Drăghici Georgiana,  preşedinte al organizației 

TSD Argeş. Cu acea ocazie a fost întrebat de către acesta dacă poate participa la o 

instruire politică, ce urma să aibă loc la Poiana Braşov, în perioada 22-24.11.2013. 
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Tot această persoană i-a comunicat martorului faptul că această deplasare nu 

presupune nicio cheltuială din partea acestuia, costurile fiind suportate de organizaţia TSD 

Argeş.  

Martorul a ales să facă deplasarea la Poiana Brașov cu autoturismul proprietate 

personală, și menționează faptul că nu i s-au decontat cheltuielile pentru carburant. Nu își 

amintește numele hotelului în care a fost cazat, dar declară că a fost cazat în același hotel 

în care au fost cazaţi majoritatea participanţilor şi în care s-au desfăşurat activităţile 

organizate în cadrul instruirii politice. 

Martorul a declarat că a completat şi semnat formularul pentru cazare la recepţia 

hotelului și a constatat cu această ocazie, că la recepție era cunoscut faptul că în acel hotel 

urma să ajungă un grup de la organizația TSD Argeş.  

În dimineaţa zilei de 23.11.2013, după ce a servit micul dejun, martorul a participat 

la o şedinţa de instruire, susținută de către inc. Drăghici Georgiana, care le-a înmânat celor 

prezenți și programul activităţilor ce urmau să aibă loc.  

Martorul a mai declarat în timpul instruirii politice au luat cuvântul inc. Drăghici 

Georgiana şi alte persoane pe care nu le-a recunoscut. 

Martorul Ghica Sergiu Liviu a declarat că aproximativ cu o săptămână înainte de 

data de 22.11.2013, a fost sunat de numitul Stancu Daniel, preşedintele organizaţiei 

Costeşti a TSD Argeș şi a fost întrebat dacă dorește să participe la o întâlnire politică de 

schimb de experienţă, întâlnire care va avea loc la Poiana Braşov, în perioada 22-

24.11.2013. Tot cu această ocazia i s-a comunicat de către acesta că deplasarea este 

gratuită, costurile fiind suportate de către organizaţia TSD Argeș.  

Deplasarea a fost efectuată cu două autocare, într-unul dintre acestea martorul s-a 

aflat împreună cu membrii ai organizației TSD Costeşti și ai altor organizații teritoriale ale 

TSD Argeș, în celălalt autocar aflându-se tot membri ai organizațiilor teritoriale al TSD 

Argeș însoțiți de inc. Drăghici Georgiana. 

Martorul a declarat că de formalitățile de cazare s-au ocupat inc. Drăghici Georgiana 

şi numitul Stancu Daniel, iar după ce s-a cazat la hotel i s-a înmânat programul 

activităţilor ce urmau să se desfăşoare pe parcursul întâlnirii.  

A doua zi, după micul dejun, în jurul orelor 10:00, a avut loc o întâlnire cu 

participanţii, în sala de mese a hotelului, întâlnire la care au luat cuvântul inc. Drăghici 

Georgiana, preşedintele organizației TSD Argeş, deputatul Mircea Drăghici, dar şi alte 
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persoane ale căror nume nu îi sunt cunoscute. Martorul a mai declarat că discuţiile au fost 

de natură politică şi s-au desfășurat pe parcursul a două ore.  

Martorul Dumitrescu George Octavian a declarat că la, începutul lunii noiembrie, 

2013 a  fost sunat de către numitul  Ursu Alexandru, membru al organizației TSD Argeş, 

care l-a întrebat dacă vrea să participe la tabăra politică organizată în perioada 22-

24.11.2013, la Poiana Braşov, tabără organizată de către conducerea organizației TSD 

Argeş. A primit și un email în acest sens de la TSD Argeş cu programul activităţilor ce 

urmau să se desfăşoare în tabăra politică și tot prin email a confirmat și participarea. 

Martorul declară că a efectuat deplasarea împreună cu cca. 80-100 de persoane cu 

două autocare și că a fost cazat la hotelul Caraiman din Poiana Brașov. Despre 

formalitățile de cazare, martorul declară că de acestea s-au ocupat inc. Drăghici Georgiana 

și numitul Ursu Alexandru. Își amintește că nu au fost suficiente camere în hotelul 

Caraiman şi o parte dintre colegi au fost redirecţionaţi și cazați într-un alt hotel din 

stațiunea Poiana Brașov. 

Despre prima seară a taberei politice, martorul declară că  într-o sală a hotelului 

Caraiman din Poiana Brașov, au avut loc discuţii de natură organizatorică cu privire la 

programul activităţilor. La masa prezidiului se aflau preşedintele organizaţiei TSD Argeş,  

inc. Drăghici Georgiana, preşedintele organizaţiei TSD Piteşti, numitul Lădescu Cătălin, 

preşedintele organizaţiei TSD Costeşti, Stancu Daniel, preşedintele organizaţiei TSD 

Mioveni, numita Drăguşinoiu Valentina, preşedintele executiv al TSD Argeş, numitul 

Păun Mario şi preşedintele organizaţiei TSD Câmpulung, Guiman Andra.  

În data 23.11.2013 au început activităţile taberei politice, cu un seminar la care a 

participat majoritatea membrilor organizațiilor teritoriale. La masa prezidiului se aflau inc. 

Meleşteu Cristian, inc. Drăghici Georgiana, deputatul Drăghici Mircea, secretarul 

organizaţiei naționale a TSD, numitul Petrea Gabriel, și numita Pop Anca, din partea 

organizației TSD Bucureşti. Au fost purtate discuţii interactive între persoanele de la 

prezidiu și cele din sală, referitoare la implicarea tinerilor în activitatea politică, discuții 

care au continuat și după masa de prânz. La terminarea lucrărilor taberei politice, în cursul 

serii s-a organizat o cină festivă și o petrecere de socializare. 

Martorul a mai declarat că în ziua de 24.11.2013, au mai fost purtate o serie de 

discuţii, finalizate în jurul orelor 12:00, când s-au făcut fotografii de grup pe terasa 

hotelului. 
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Martorul Tudoreci Georgel Augustin a declarat că, cu o săptămână sau două înainte 

de data de 22.11.2013, a fost contactat telefonic de către o persoană din staff-ul inc. 

Drăghici Georgiana, care i-a solicitat să desemneze un tânăr din localitatea Dărmăneşti, 

jud. Argeş, pentru a participa la o tabără la munte. 

 Întrucât martorul nu mai locuia în comuna Dărmăneşti, i-a transmis acesteia că nu 

mai are legături cu persoanele din comună şi că nu se mai ocupă de organizaţia TSD 

Dărmănești. Chiar și cu aceste precizări, martorului i s-a propus  să participe la o tabără la 

Poiana Braşov. A doua zi, a confirmat participarea la tabără, aceleiaşi persoane care îl 

sunase pentru invitaţie. 

În data de 22.11.2013, în jurul prânzului, martorul a plecat din mun. Piteşti cu un 

autocar în care se mai aflau aproximativ 50 de persoane, membri ai organizaţiilor T.S.D. 

Costeşti şi Piteşti. La Poiana Braşov martorul a ajuns în cursul serii, unde a fost aşteptat de 

către preşedintele organizaţiei T.S.D Argeş, inc. Drăghici Georgiana şi  de către persoane 

din staff-ul ei. A fost cazat împreună cu mai mulți participanți într-un hotel al cărui nume 

nu și-l amintește. Alți participanţi la tabără au fost cazaţi la hotelul Caraiman. 

Despre ziua de 23.11.2013, martorul declară că în jurul orei 10:00, a participat la 

deschiderea reuniunii, la masa prezidiului aflându-se inc. Drăghici Georgiana, inc. 

Meleşteu Cristianşi alte persoane din staff-ul acestora, pe care nu le cunoaște. Activitățile 

din dimineața primei zile au durat aproximativ trei ore, la restul activităților din după 

amiaza zilei de 23.11.2013 și din ziua de 24.11.2013, martorul declară că nu a participat. 

Martorele Martin Anelisze Florentina și Drugescu Mădălina,au depus la dosarul 

cauzei diplomele primite în urma participării la tabăra politică. 

Având în vedere declarațiile martorilor care au participat efectiv la tabăra politică a 

Organizației de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat, din care rezultă că la 

activitățile acesteia au participat invitați din partea conducerii centrale a Tineretului Social 

Democrat, au fost audiați martorii Cazacu(Pop) Liana Ioana și Dunca Marius Alexandru, 

președinte executiv, respectiv președinte al Consiliului Național.  

Martora Cazacu (Pop) Liana Ioana, a declarat că a fost rugată de către inc. Drăghici 

Georgiana, președintele Tineretului Social Democrat Argeș, să participe în calitate de 

lector, la o întâlnire politică care urma să se desfășoare la un hotel situat în stațiunea 

Poiana Brașov, la această întâlnire fiind însoțită de numitul Crețan Răzvan, vicepreședinte 

al Tineretului Social Democrat la nivel național.  
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Martora a declarat că la locul de desfășurarea al întâlnirii politice a fost așteptată de 

către inc. Drăghici Georgiana, președintele Tineretului Social Democrat Argeș și că 

lucrările acestei întâlniri au durat aproximativ trei ore, perioadă în care a susținut un 

discurs tinerilor, despre experiența de viață, atât din punct de vedere profesional cât și 

politic. 

Martora a declarat că au susținut discursuri la această întâlnire politică și inc. 

Drăghici Georgiana și numitul Crețan Răzvan, acesta din urmă referitor la accesarea 

fondurilor europene, iar la finalul întâlnirii a făcut fotografii cu participanții. 

Martorul Dunca Marius Alexandru a declarat la sfârșitul anului 2013 a participat la 

hotelul Caraiman Poiana Brașov la o întâlnire de lucru organizată de către Tineretului 

Social Democrat Argeș.  

Martorul a declarat că nu-și amintește ce anume s-a discutat la această întâlnire de 

lucru dar, de regulă, se discută despre evoluția tinerilor în organizația de partid, modalități 

de implicare a acestora în activitățile curente, precum și discuții referitoare la proiecte 

dedicate atragerii de noi membri.  

Martorul a declarat că nu își amintește cine l-a invitat la această întâlnire, dar  

precizează că la dezbateri au participat și numiții Iliescu Cristian și Cazacu(Pop) Ioana, în 

calitate de președintele al Tineretului Social Democrat Brașov, respectiv președinte 

executiv al Tineretului Social Democrat național. 

Martorul a mai declarat că întâlnirea de lucru de la hotelul Caraiman din stațiunea 

Poiana Brașov, a fost organizată de către Tineretului Social Democrat Argeș, dar nu își 

mai amintește exact persoanele care s-au ocupat de organizarea întâlnirii.  

Din declarațiile martorilor anterior menționați rezultă faptul că inc. Drăghici 

Georgiana cunoștea încă din luna octombrie 2013 locul și perioada desfășurării 

evenimentului politic al TSD Argeș, proiectul Ed Eco Sport figurând în calendarul de 

activități al Ministerului Tineretului și Sportului din data de 10.10.2013 și fiind aprobat în 

data de 14.11.2013. 

Prin adresa nr. 59/26.04.2016, TSD Argeș a comunicat că nu deține documente cu 

privire la organizarea sau desfășurarea taberei politice de dezvoltare personală și 

leadership desfășurată în perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov. 

Față de considerentele ce preced, din coroborarea probelor anterior menționate, se 

constată că în perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, în locul proiectului studențesc 

ED ECO Sport, aprobat și organizat de Ministerul Tineretului și Sportului în parteneriat cu 
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Asociația Masterclass, a avut loc o tabăra politică de dezvoltare personală și leadership 

organizată de către Organizația de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat, cheltuielile 

de cazare și masă ale celor 102 participanți, conform diagramelor de cazare ale CSN 

Poiana Brașov, fiind suportate de Ministerul Tineretului și Sportului, din bugetul alocat 

pentru “alte acțiuni proprii și/sau în parteneriat”. 

 

     #### 

  

 Din cercetări a rezultat faptul că desfășurarea taberei politice de dezvoltare 

personală și leadership a Organizației de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat a fost 

asigurată inclusiv de către inc. Meleșteu Mircea Cristian, prin crearea unei aparențe de 

legalitate, reprezentate de activitățile desfășurate în legătură cu introducerea în Calendarul 

de activități al Ministerului Tineretului și Sportului a Proiectului ED ECO Sport, prin 

numirea unei comisii de analiză a acestuia, prin întocmirea notei de fundamentare pentru 

aprobarea proiectului și a notei de comandă referitoare la asigurarea disponibilului de 

locuri de cazare în cadrul CSN Poiana Brașov, având reprezentarea faptului că proiectul nu 

se va desfășura în fapt, aspect ce reiese din confirmarea existenței sumelor de bani 

necesare decontării proiectului, ulterior schimbării din funcția de director al DPAS și 

anterior perioadei prevăzute pentru desfășurarea proiectului Ed Eco Sport, din desfășurarea 

de activități legate de proiectul menționat după încetarea calității de director al DPAS și 

din participarea efectivă la reuniunea politică. 

  La organizarea taberei politice și-au adus aportul și inc. Drăghici Georgiana, 

președinta Organizației de Tineret Argeș a Partidului Social Democrat, la data respectivă, 

prin selectarea participanților, asigurarea transportului cu un autocar al Centrului Cultural 

Mioveni și organizarea activităților desfășurate în timpul întrunirii politice, precum și inc. 

Bălășoiu Doru, care a fost implicat în întocmirea listei ce conținea participanții fictivi, a 

digramei de cazare și a pontajului de masă, de asemenea fictive, depuse ca anexe în cadrul 

documentației referitoare la decontarea de către Ministerul Tineretului și Sportului a 

serviciilor de cazare și masă ale participanților la tabăra politică.  

 Astfel, referitor la faptul că inc. Meleșteu Cristian a avut de la bun început 

reprezentarea faptului că proiectul ED ECO Sport este organizat doar scriptic, din 

declarația martorului Popescu Constantin Mihai, președinte al Asociației Internaționale de 

Formare Profesională, Culturală, Sportiv - Educativă Masterclass,  reiese că acesta nu a 
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participat efectiv la organizarea și derularea proiectului ED ECO Sport dar își amintește că  

anterior derulării acestui proiect,  inc. Meleșteu Mircea Cristian i-a spus că are nevoie de o 

asociație care să deruleze un proiect adresat studenților. 

Din discuția purtată de martor cu inc. Meleșteu Mircea Cristian, a rezultat că 

asociația nu trebuie să facă nimic în cadrul acestui proiect, respectiv nu trebuie să 

întocmească sau să conceapă vreun document, de organizare urmând a se ocupa 

inculpatul, precum și de locație și de tot ce presupunea derularea acestui proiect, întrucât 

avea totul pregătit, având nevoie doar de o asociație prin care să deruleze acest proiect.  

Martorul a arătat  faptul că îl cunoștea pe inc. Meleșteu Cristian încă din perioada 

când acesta a fost director al Casei de Cultură a Studentului din Pitești, unde martorul a 

fost dansator începând cu anul 2007.  

În cursul lunii noiembrie, martorul a aflat de la directorul Casei de Cultură a 

Studentului din Pitești, martorul Ionescu Daniel, că trebuie să participe împreună cu 

membri ai trupei de dans Star Fix, la un eveniment organizat în stațiunea Poiana Brașov. 

Martorul a mai aflat de la aceeași persoană că inc. Meleșteu Cristian are în derulare un 

proiect sau acțiune a Ministerului Tineretului și Sporturilor pentru studenți, proiect sau 

acțiune ce se desfășoară la Poiana Brașov și că din partea Casei de Cultură a Studenților 

trebuie să participe soliști și dansatori, la acest proiect, toate cheltuielile referitoare la 

cazare și masă urmând a fi suportate de către minister sau de către inc. Meleșteu Mircea. 

Martorul a arătat că a acceptat să meargă cu aproximativ 30 membri ai trupei de dans 

Star Fix și voluntari ai Casei Studentului din Pitești. 

Martorul a declarat că nu își mai amintește data însă, într-o zi de vineri, a efectuat 

deplasarea cu aproximativ 10 persoane, cu autoturisme proprii, la hotelul Caraiman din 

stațiunea Poiana Brașov, iar la recepția hotelului l-a întâlnit pe inc. Meleșteu Cristian, care 

i-a spus că nu mai sunt locuri pentru cazare la acel hotel și a spus că va găsi el două 

camere la un alt hotel, până a doua zi când membrii trupei de dans trebuiau să susțină un 

program artistic.   

Potrivit declarației martorului, inc. Meleșteu Cristian l-a trimis pe acesta și 

persoanele care îl însoțeau la un alt hotel și a precizat că după desfășurarea programului 

artistic aceștia trebuiau să ne întoarcă la Pitești deoarece nu mai erau locuri de cazare 

disponibile.  

Martorul a mai declarat că inc. Meleșteu Cristian, i-a cerut ștampila asociației 

Masterclass, fără a-i preciza exact motivul pentru care avea nevoie de această ștampilă. 
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Martorul a declarat că nici el nici membrii trupei de dans nu au achitat cazarea pentru ziua 

de vineri, mergând la hotelul recomandat de inc. Meleșteu Cristian, iar pentru seara de 

sâmbătă au achitat cazarea din fonduri proprii. 

Conform declarației martorului Popescu Constantin, în seara zilei de sâmbătă, un 

număr de cinci sau șase membri ai trupei de dans Star Fix, au organizat un program 

artistic, într-o sală de mese a hotelului Caraiman din Poiana Brașov. 

Înainte de programul de dans efectuat la hotelul Caraiman, program la care martorul 

a participat, a lăsat ștampila Asociației Masterclass la recepția hotelului, așa cum îi ceruse 

inc. Meleșteu Cristian.  

A doua zi, înainte de plecarea spre Pitești, s-a deplasat la recepția hotelului Caraiman 

și de la un tânăr de aproximativ 30 de ani, care s-a recomandat a fi din partea inc. 

Meleșteu Cristian, a primit ștampila Asociației Masterclass. Tot acesta i-a spus că trebuie 

să semneze o factură după care poate pleca. Declară faptul că această factură a fost 

singurul document pe care l-a semnat la hotelul Caraiman din Poiana Brașov. 

La aproximativ două săptămâni după deplasarea de la Poiana Brașov, martorul a fost 

sunat pe telefonul mobil de o persoană, de care o cunoaște din anturajul inc. Meleșteu 

Cristian și despre care știe că se numește Doru, care i-a spus că sună din partea 

inculpatului și că are nevoie de ștampila Asociației Masterclass pentru aproximativ o 

jumătate de oră, deoarece au mai rămas acte neștampilate din proiectul inc. Meleșteu 

Cristian. 

Persoana respectivă a venit în aceeași zi la sediul asociației de la Casa de Cultură a 

Studentului din Pitești și a luat ștampila, pe care a înapoiat-o în cursul aceleiași zile. 

Martorul a arătat că nu a semnat vreun document în numele Asociației Masterclass, cu 

această ocazie. Martorul a mai relatat că anturajul anterior menționat era compus din inc. 

Meleșteu și Bălășoiu, martorul Tâlmaciu Bogdan și martora Pirciu Ema. 

Martorul Popescu Constantin a arătat că nu a depus documente la Ministerul 

Tineretului și Sportului privitoare la proiectul ED ECO Sport, că nu a completat listele de 

participanți la acest proiect, așa cum sunt ele evidențiate în anexe, că semnătura de pe 

acestea nu îi aparține, însă ștampila este a Asociației Masterclass. Martorul a mai declarat 

că nu a întocmit Raportul de activitate nr. 440/26.11.2013, nici Protocolul numărul 

1487/14.11.2013, încheiat între Ministerul Tineretului și Sportului și Asociația 

Masterclass și nici nu a avut cunoștință de existența acestui protocol până la audierea din 

data de 29.07.2015, când a fost citat la Direcția Națională Anticorupție. Referitor la 
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această citare, martorul a arătat că, la câteva zile după ce a primit o citație, pentru a fi 

audiat la sediul Direcției Naționale Anticorupție în data de 29.07.2015, a fost sunat pe 

telefonul mobil de o persoană care s-a recomandat a fi avocat și care i-a comunicat că îl 

poate ajuta în legătură cu această citație, în condițiile în care martorul nu căutase vreun 

avocat care să îl asiste la audiere. Persoana care a contactat martorul i-a transmis acestuia 

că “nu este ceva grav, să aibă grijă la ce declară și să nu uite că cei mari nu pică niciodată 

ci doar cei mici”. Martorul a mai arătat că s-a întâlnit cu respectiva persoană în zona 

cartierului Popa Șapcă din Pitești, acesta transmițându-i aceleași lucruri. Martorul a 

declarat, în cadrul audierii din data de 15.11.2016,că își menține ultimele două declarații.  

Aspectele expuse concordă cu cele relatate de martorul Ionescu Daniel, director al 

Casei de Cultură a Studenților Pitești, care a declarat că, în luna august 2013, au venit la 

sediul Casei Studentului din Pitești, martora Pirciu Ema și inc. Bălășoiu Doru, care i-au 

comunicat că au un proiect adresat studenților, proiect aflat în desfășurare și că 

intenționează să desfășoare o serie de activități în cadrul acestui proiect la hotelul 

Caraiman din Poiana Brașov, spunându-i că este un proiect al Asociației Masterclass.  

În jurul datei de 10 sau 15 noiembrie 2013, martorul a fost sunat de inc. Meleșteu 

Cristian, despre care cunoștea că este director al Direcției Programe și Activități pentru 

Studenți din cadrul Ministerul Tineretului și Sporturilor și responsabil al activităților 

desfășurate de toate de Casele de Cultură a Studenților din România. 

Acesta i-a comunicat martorului că există un parteneriat cu o asociație pentru 

organizarea unui proiect studențesc la hotelul Caraiman din stațiunea Poiana Brașov și i-a 

solicitat să trimită o trupă de dans, muzică și umor care să participe la un spectacol 

organizat în cadrul acestui proiect. 

În urma acestei discuții martorul a solicitat unui referent al Casei de Cultură a 

Studentului din Pitești să ia legătura cu un reprezentant al trupelor de dans CLIPS, 

STARFIX sau STYLE BAND, care la rândul lui să ia legătura cu inc. Meleșteu Cristian 

pentru a participa la acest proiect. 

De la martorul Rusănescu Valeriu Alexandru, martorul Ionescu Daniel aflat că din 

partea inc. Meleșteu Cristian, pentru organizarea acestui proiect au fost desemnați numita 

Pirciu Ema Teodora și inc. Bălășoiu Doru Marian. După discuția purtată cu cele două 

persoane responsabile de organizarea proiectului, respectiv numita Pirciu Ema și inc. 

Bălășoiu Doru, martorul Rusănescu Valeriu a venit la martorul Ionescu Daniel și l-a 

întrebat cine plătește cheltuielile de transport. Martorul i-a comunicat acestuia că nu 
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cunoaște detalii cu privire la acest lucru, și l-a sfătuit să-i întrebe pe organizatori când 

ajunge la hotelul Caraiman. 

Aspectele expuse concordă și cu cele relatate de martorul Rusănescu Valeriu 

Alexandru, membru al trupei de dans STAR FIX, care a declarat că, în cursul lunii 

noiembrie 2013, împreună cu o parte din trupa de dans STAR FIX, a participat în Poiana 

Brașov, la o petrecere organizată la un hotel din stațiune. Martorului i-a fost solicitată 

participarea la această petrecere, de către martorul Ionescu Daniel, directorul Casei de 

cultură a studentului din Pitești. 

Martorul a declarat că a plecat în stațiunea Poiana Brașov cu un microbuz pus la 

dispoziție de către martorul Ionescu Daniel, iar când a ajuns la hotel, la indicația 

martorului Ionescu Daniel, a luat legătura cu inc. Meleșteu Cristian pentru detalii legate de 

cazare. 

Inc. Meleșteu Cristian i-a spus martorului că nu mai sunt locuri de cazare la hotelul 

unde ar fi trebuit să-i cazeze pe membrii trupei de dans Star Fix și i-a trimis pentru cazare 

la un hotel situat în vecinătatea celui în care urma să aibă loc petrecerea. Martorul a luat 

legătura cu martorul  Ionescu Daniel, căruia i-a adus la cunoștință această situație. 

Martorul a declarat că masa, cazarea din prima seară și cazarea din cea de-a doua 

seară le-au achitat din fonduri proprii, în cea de-a doua zi au primit o masă gratuită la 

hotelul în care a fost cazat în prima seară.  

În legătură cu organizarea și participarea la programul artistic, martorul a declarat 

că nu a primit nicio sumă de bani. 

 De asemenea, martora Voicilă Filofteia, contabil-șef al Complexului Sportiv 

Național Poiana Brașov, a declarat că a aplicat ștampila unității hoteliere pe lista de 

participanți depusă pentru decontare, diagrama de cazare și pontajul de masă, ulterior 

desfășurării activității, la solicitarea unei persoane numită Ionescu, de la Casa de Cultură a 

Studenților din Pitești, în vederea efectuării decontului pentru serviciile de cazare și masă, 

asigurate de unitatea hotelieră.  

Martorul Ionescu Daniel a declarat că a înaintat documentele menționate către CSN 

Poiana Brașov  întrucât acest lucru îi fusese solicitat, prin intermediul poștei electronice, 

de la adresa doru_balasoiu@ yahoo.com folosită de către numitul Bălășoiu Doru, acesta 

spunându-i că nu are datele de contact ale CSN Poiana Brașov.    

Martorul Nuțu Constantin a declarat că a fost numit de către directorul Direcției 

Programe și Activități pentru Studenți din cadrul Ministerului Tineretului și Sportului, inc. 
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Meleșteu Cristian, în comisia care a analizat solicitarea de finanțare a Asociației 

Masterclass, fiindu-i comunicat faptul că urmează să se ocupe și de întocmirea 

documentelor necesare decontării cheltuielilor rezultate din derularea proiectului. Martorul 

a mai declarat, cu privire la Referatul și Nota de fundamentare ale proiectului ED ECO 

Sport, care apar a fi fost întocmite de el, că au fost semnate, la rubrica întocmit, de o 

persoană care a încercat să-i imite semnătura și că nu cunoaște cine a întocmit actele 

respective.Nota de fundamentare a fost semnată de inc. Meleșteu Cristian, care și-a 

recunoscut semnătura pe aceasta. Inculpatula declarat că a semnat rezoluția de pe 

formularul de finanțare, rezoluția de pe nota comisiei de analiză, semnătura de pe 

solicitarea nr.1071/17.10.2013transmisă către CSN Poiana Brașov, rezoluția de pe adresa 

nr.1541/18.10.2013 a CSN Poiana Brașov. 

Documentele anterior menționate au servit la aprobarea proiectului.  

 Martora Pirciu Ema a declarat că, în perioada respectivă, era angajată a Biroului 

Teritorial Pitești al deputatului Drăghici Mircea, însă primea sarcini și de la soția acestuia, 

inc. Drăghici Georgiana. Martora a arătat că, împreună cu inc. Bălășoiu Doru s-a ocupat de 

organizarea taberei politice, la solicitarea inc. Georgiana Drăghici. 

 În declarația de martor, Bălășoiu Doru a declarat că este angajat a PSD București, 

că nu cunoaște nimic despre organizarea taberei politice, că a participat la evenimentul de 

la Poiana Brașov, însă nu își mai amintește nimic, încât aproximativ două zile s-a aflat sub 

influența băuturilor alcoolice. Declarația martorului nu concordă cu probele administrate în 

cauză, respectiv procesele-verbale de redare a interceptării convorbirilor telefonice 

efectuate în cauză, declarațiile martorilor Ionescu Daniel, Popescu Constantin, Corcodel 

Ionuț și Pirciu Ema, din care rezultă că inc. Bălășoiu Doru ducea în mod frecvent la 

îndeplinire sarcini trasate de către inc. Drăghici Georgiana și că a desfășurat activități în 

ceea ce privește organizarea taberei politice desfășurate la Poiana Brașov. 

Inculpatul Meleșteu Cristian a declarat că în perioada februarie 2013-30.10.2013, 

și-a desfășurat activitatea în cadrul Direcției Programe și Activități pentru Studenți(DPAS) 

în calitatea de personal contractual, iar din 01.11.2013 până în februarie-martie 2014 și-a 

desfășurat activitatea în cadrul Serviciului Achiziții Investiții, drept consilier grad 

superior. 

 În legătură cu organizarea în perioada 22-24.11.2013, la Poiana Brașov, de către 

Ministerul Tineretului și Sporturilor(MTS) în parteneriat cu Asociația Masterclass din 

Pitești – județul Argeș, a proiectului studențesc ED-ECO Sport, inculpatul a declarat, 
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inițial, că a primit de la șeful ierarhic superior, secretarul de stat Cosmin Cristian, 

solicitarea de finanțare a Asociației Masterclass din Pitești, legată de proiectului ED ECO 

Sport. Inculpatul a arătat faptul că solicitarea putea fi depusă la registratură și era 

repartizată spre soluționare de către secretarul de stat, sau putea fi depusă la secretariatul 

DPAS, caz în care era repartizată către o comisie de analiză numită tot de către inculpat, în 

martie 2013. 

Inculpatul a revenit și a precizat că nu-și mai amintește exact dacă a primit această 

solicitare a Asociației Masterclass de la secretarul de stat sau dacă solicitarea a fost depusă 

direct la secretariatul DPAS. 

Solicitarea de finanțare a fost înaintată de către inculpat, prin rezoluție, către 

comisia de analiză anterior menționată, pentru analizare și întocmire raport. 

La nivelul comisiei exista un formular de evaluare, clar cu note și puncte de 

urmărit, acest formular fiind aprobat ca anexă la metodologia de finanțare a tuturor 

proiectelor finanțate din bugetul din bugetul MTS. 

După ce această comisie, compusă din numiții Nuțu Constantin, Voicu Florentina și 

Ciucă Florin, a întocmit evaluarea prin care certifica finanțarea proiectului ED ECO Sport, 

datorită faptului că acesta respecta normele de cheltuieli din HG.259/2006, metodologia 

anterior menționată și prioritățile ministerului, inculpatul a solicitat unuia dintre lucrătorii 

din subordine, întocmirea Notei de fundamentare pentru introducerea proiectului în 

calendarul DPAS. Această solicitare a fost semnată de către inculpat și persoana care a 

întocmit-o și a fost înaintată pentru aprobare către secretarul de stat Cosmin Cristian. 

În perioada de funcționare a acestei comisii au fost analizate un număr de 15 sau 20 

solicitări de finanțare a acestui tip de proiecte, din câte și-a amintit inculpatul. 

Inculpatul a declarat că prin reorganizare, au fost comasate Direcția de Programe și 

Activități pentru Studenți, al cărei director era, cu Direcția Programe și Activități pentru 

Tineret, unde director era numitul Tâlmaciu Bogdan, înființându-se Direcția Programe 

Proiecte pentru Tineret și Studenți(DPPTS). 

După aprobarea introducerii proiectului ED ECO Sport în calendarul de activități al 

DPAS, inculpatul a solicitat verbal martorului Ciucă Florin, să întocmească o cerere de 

disponibilitate a numărului de locuri pentru persoanele care trebuia să participe la proiectul 

ED ECO Sport, către Complexul Sportiv Național Poiana Brașov(CSN). 

După aprobarea Notei de fundamentare, întocmită la solicitarea inculpatului, 

document care conținea și avizări ale direcțiilor de specialitate respectiv economic și viza 
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CFP propriu, inculpatul a solicitat unui lucrător din subordine să întocmească nota de 

comandă către CSN Poiana Brașov, rezoluționând răspunsul CSN nr.1541/18.10.2013, la 

adresa nr. 1071/17.10.2013 a MTS,  cu mențiunea executării comenzii după obținerea 

tuturor aprobărilor legale pe proiect. 

Inculpatul a declarat că a participat la evenimentul de la Poiana Brașov, în calitate 

de turist, doar alături de ceilalți invitați externi, la o discuție liberă pe teme de interes 

general, arătând că a ținut un discurs de două-trei minute, în cursul căruia le-a precizat 

celor prezenți că nu mai ocupă o funcție de conducere în Ministerul Tineretului și 

Sportului, dar că poate vorbi, din proprie experiență, despre strategia națională pentru 

tineret. 

Inculpatul a declarat că nu a fost invitat de nimeni, că nu a fost delegat oficial să 

participe, însă aflându-se în drum spre un festivalul național de umor de la Tg Mureș, fiind 

foarte târziu și cunoscând faptul că la hotelul Caraiman se derulează acest proiect, a rămas 

peste noapte cazat la hotel. 

Inculpatul a mai arătat că la hotelul Caraiman din Poiana Brașov, a constatat 

prezența inc. Georgiana Drăghici și din activitățile desfășurate de aceasta, a concluzionat 

că este lector în cadrul proiectului, aceasta organizând după discursurile menționate 

anterior, jocuri specifice educației non-formale. Când a constatat că se organizează aceste 

jocuri, inculpatul a arătat că s-a retras deoarece nu îi plăceau acest gen de activități. 

Inculpatul a mai declarat că nu a cunoscut faptul că la Poiana Brașov se desfășoară 

o tabără politică, dar a observat în sala hotelului, materiale cu sigla Partidului Social 

Democrat sau a Tineretului Social Democrat, arătând faptul că, a doua zi, în cadrul unui 

eveniment care a durat aproximativ o jumătate de oră, au fost acordat diplome de 

participare celor prezenți, tot cu sigla Partidului Social Democrat sau a Tineretului Social 

Democrat.  

Inculpatul a declarat că rezoluția, semnătura și data menționată  pe formularul de 

finanțare, întocmit de către Asociația Masterclass îi aparțin, acest lucru fiind valabil și 

pentru nota comisiei de analiză a cererii de finanțare în parteneriat, nr.1041 din data de 

09.10.2013.  

 De asemenea, inculpatul și-a recunoscut semnătura de pe solicitarea 

nr.1071/17.10.2013, transmisă către CSN Poiana Brașov, respectiv rezoluția, semnătura și 

data de pe adresa nr.1541/18.10.2013 a CSN Poiana Brașov, înregistrată la DPAS cu 
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nr.1079/21.10.2013, în urma căreia a fost întocmită o Notă de comandă referitoare la 

numărul de participanți, perioada și modalitatea de plată. 

Cu privire la Nota de comandă fermă anterior menționată, din cronologia 

corespondenței dintre MTS și CSN Poiana Brașov, se mai constată faptul că a fost trimisă, 

fără număr de înregistrare, anterior aprobării proiectului studențesc de către conducerea 

MTS, aspect contrar metodologiei de lucru existente la nivelul ministerului. Cu prilejul 

solicitării de către Direcția Națională Anticorupție a documentelor întocmite pentru 

organizarea proiectului Ed Eco Sport, Nota de comandă fermă nu s-a regăsit în 

documentația înaintată de către MTS, fiind pusă la dispoziție de către CSN Brașov. 

Martorul Ciucă Florin a declarat că a întocmit respectiva Notă de comandă, la solicitarea 

inc. Meleșteu Cristian, ulterior mutării martorului de la Direcția Programe pentru Tineret 

și Studenți. 

Referitor la rezoluția inculpatului privitoare la executarea comenzii după obținerea 

aprobărilor legale, ce apare pe răspunsul CSN Poiana Brașov din data de 18.10.2013, se 

observă caracterul formal al acesteia, având în vedere că a fost urmată, înainte de 

aprobarea proiectului Ed Eco Sport de către conducerea MTS, de o comandă fermă de 

cazare, neînregistrată la MTS, însă semnată de inculpatul Meleșteu Cristian. 

Inculpatul a mai declarat că toate proiectele, inclusiv cele desfășurate de către MTS 

direct, au în regulament timp liber, cu interdicții specifice și că  a perceput că activitățile 

politice desfășurate la Poiana Brașov au fost desfășurate în cadrul acestui timp liber.  

Inculpatul Meleșteu Cristian a arătat că, după fizionomii, participanții la proiect se 

încadrau în intervalul legal de vârstă, respectiv 14-35 ani, pentru a fi considerați eligibili 

pentru proiect.  

Inculpatul a mai declarat că nu s-a ocupat de cazarea participanților la eveniment, 

că nu s-a ocupat de întocmirea documentelor aferente decontării proiectului ED ECO 

Sport, de către MTS și că ministerul și instituțiile subordonate solicitau în mod frecvent 

tuturor Caselor de Cultură ale Studenților, trupe de dans pentru taberele studențești, 

acțiuni pentru ziua de 2 Mai sau concursuri naționale. 

 Declarațiile inculpatului nu concordă cu materialul probator administrat în cauză. 

Astfel, din declarația martorei Preoteasa Lelia Andreea, rezultă că solicitările de 

finanțare erau întotdeauna depuse la cabinetul secretarului de stat pentru tineret, de unde 

erau trimise spre direcțiile din cadrul MTS. În cazul cererii de finanțare depusă de 

Asociația Masterclass se observă că, în mod atipic, a fost înregistrată cu nr. 
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874/21.08.2013, doar la Direcția Programe și Activități pentru Studenți, condusă de 

inculpat, la acea dată, care a trimis-o înspre analiză comisiei anterior desemnate.  

 Potrivit registrului de evidență a documentelor Direcției Programe și Activități 

pentru Tineret, înaintat de către MTS, la numărul 874 este înregistrat în data de 

21.08.2013, documentul denumit Parteneriat ED ECO Sport Masterclass. Se observă că, în 

mod atipic, nu este completată rubricația care arată de unde provine documentul și cea care 

arată cui a fost repartizat acest pentru soluționare. 

Din declarația martorului Nuțu Constantin, în ceea ce privește Referatul și Nota de 

fundamentare ale proiectului ED ECO Sport, care apar a fi fost întocmite de acesta, rezultă 

că au fost semnate de o persoană care a încercat să-i imite semnătura, că nu își amintește să 

fi întocmit documentele respective.  

Susținerea inculpatului că a participat la evenimentul de la Poiana Brașov în 

calitate de turist  alături de ceilalți invitați externi, arătând totodată că nu a fost invitat de 

nimeni, că nu a fost delegat oficial să participe, însă aflându-se în drum spre Festivalul 

național de umor de la Tg Mureș, fiind foarte târziu și cunoscând faptul că la hotelul 

Caraiman se derulează acest proiect, a rămas peste noapte cazat la hotel, este contrazisă de 

faptul că atât inculpatul cât și soția sa, Meleșteu Alexandra, apar pe diagramele de cazare 

ce cuprind participanții la tabăra politică de dezvoltare personală și leadership, cât și de 

faptul că, fără o rezervare prealabilă, nu ar mai fi găsit o cameră disponibilă la hotelul 

Caraiman, toate camerele fiind ocupate de participanții la reuniune, aspect confirmat de 

declarația martorului Ungureanu Vasile, director al CSN Poiana Brașov, precum și de 

faptul că dansatorii trupei Starfix nu au mai găsit camere libere la hotelul Caraiman, fiind 

cazați în alte locuri, chiar la indicațiile inculpatului, potrivit declarațiilor martorilor 

Rusănescu Valeriu și Popescu Constantin.  

Împrejurarea că inc. Meleșteu Cristian a avut cunoștință despre evenimentul ce 

urma să se desfășoare în realitateeste indicatăși de faptul că, deși din conținutul 

documentelor depuse de către Asociația Masterclass la MTS, în cadrul proiectului ED 

ECO Sport, respectiv, formular de finanțare, liste de participanți, diagrame de cazare, 

pontaje de masă, contract de prestări servicii nr.420/19.11.2013, proces verbal de recepție 

a serviciilor nr. 430/25.11.2013, rezultă că perioada de desfășurare a proiectului era 20-

25.11.2013, iar cea de implementare a acestuia a fost 22.11-25.11.2013, inc. Meleșteu 

Mircea Cristian, i-a solicitat numitului Ciucă Florin să întocmească o cerere de 

disponibilitate a numărului de locuri de cazare pentru perioada 22.11.2013-24.11.2013, la 
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Hotel Caraiman din cadrul CSN Poiana Brașov, alta decât cea de implementare a 

proiectului ED ECO Sport, cunoscând exact perioada de desfășurare a reuniunii politice.  

Susținerea inculpatului referitoare la prezența sa întâmplătoare la Poiana Brașov 

este contrazisă și de declarațiile martorilor Popescu Constantin și Ionescu Daniel, care au 

arătat că inculpatul i-a contactat înainte de desfășurarea reuniunii, în vederea organizării 

acesteia, chiar după ce nu mai era director în cadrul MTS, în cazul solicitării adresate 

martorului Ionescu Daniel. 

Același aspect reiese și din declarația martorului Ungureanu Vasile, director al 

CSN Poiana Brașov, care a declarat că a discutat cu inc. Meleșteu Cristian, cu aproximativ 

10 zile înainte de desfășurarea reuniunii, despre existența fondurilor pentru decont, 

inculpatul precizându-i faptul că există aceste fonduri, fără a-i comunica însă că nu mai 

este director al Direcției Programe pentru Tineri și Studenți. 

 Declarația inculpatului este contrazisă și de declarațiile martorului Rusănescu 

Valeriu, care a arătat că, la sosirea în Poiana Brașov, l-a contactat pe inculpat pentru detalii 

legate de cazare, acesta spunându-i că nu mai există camere libere la Hotelul Caraiman și 

ale martorilor Dumitrescu George și Tudoreci Georgel Augustin care declară că l-au văzut 

pe inculpat la masa prezidiului taberei politice. Acest aspect se coroborează cu fotografiile 

puse la dispoziție de către martorul Ionescu Daniel, în data de 22.01.2016, așa cum rezultă 

din procesul verbal întocmit cu această ocazie. 

De asemenea, din cronologia documentelor aferente proiectului studențesc Ed Eco 

Sport, rezultă că în data de 19.11.2013 a fost semnat contractul nr.420 între Asociația 

Masterclass și Asociația de presă și Tineret Argeș Press din Pitești, județul Argeș., 

referitor la colaborarea în vederea realizării proiectului ED ECO Sport, în condițiile în 

care din conducerea acesteia din urmă fac parte Constantinescu(Meleșteu) Alexandra, 

Tălmaciu Bogdan Ion, Pirciu Teodora, Ionescu Cristian și inc. Meleșteu Mircea Cristian, 

sediul societății fiind stabilit la adresa din Pitești, strada Eremia Grigorescu, bl.P2, sc. A, 

ap.3, județul Argeș, respectiv domiciliul inculpatului Meleșteu Mircea Cristian, în 

perioada 1991 – 19.04.2011.  

Referitor la numitul George Vișan, menționat de către inc. Meleșteu Cristian în 

notele scrise din data de 17.11.2016, drept apropiat al martorului Popescu Constantin, se 

constată că relația de prietenie dintre cei doi este cunoscută doar de inculpat, din actele de 

urmărire penală administrate, nerezultând această relație. În notele scrise anterior 

menționate inc. Meleșteu Cristian, nu menționează faptul că și el face parte din 

st
iri

pe
su

rs
e.r

o



33 
 

conducerea ONG-ului menționat, sau că aceasta a avut sediul în Pitești, strada Eremia 

Grigorescu, bl.P2, sc. A, ap.3, județul Argeș. 

Referitor la contractul de prestări servicii încheiat între Asociația Masterclass din 

Pitești și Asociația de presă și Tineret Arges Press din Pitești, județul Argeș a fost audiat 

martorul Vișan George.Acesta a declaratcă a auzit de existențaAsociația de presă și Tineret 

Arges Press, crede că funcționează în cadrul Casei de cultură a studentului din Pitești, nu 

își amintește să fi fost reprezentant legal al acestei asociații, ci doar că, în calitate de 

voluntar, a semnat un document pentru funcționarea unei asociații studențești, dar  nu își 

amintește exact numele acesteia. Declară că în perioada 2005-2009, în timp ce urma 

cursurile Facultății de mecanică și tehnologie din cadrul Universității din Pitești, este 

posibil să fi fost voluntar al Asociației Masterclass. 

Martorul declară că nu a avut cunoștință despre implementareaîn perioada 22-

24.11.2013, la Poiana Brașov, de către Ministerul Tineretului și Sporturilor în parteneriat 

cu Asociația MASTERCLASS din Pitești – județul Argeș, a proiectului studențesc ED-

ECO Sport și nu a participat la derularea acestuia. 

Martorul declară că nu a semnat în calitatea de reprezentant al Asociației de presă și 

Tineret Arges Press din Pitești, contractul de prestări servicii nr.420/19.11.2013 și procesul 

verbal de recepție a serviciilor nr.430/25.11.2013. 

În ceea ce privește emiterea facturilornr. 009 din data de 23.11.2013 în valoare 2000 

lei și nr. 008 din data de 22.11.2013, în valoare de 4000 lei, unde la rubrica furnizor este 

menționată Asociației de presă și tineret Argeș Press iar la beneficiar Asociația 

Masterclass, martorul declară cănu cunoaște nimic în legătură cu aceste facturi, nu le-a 

văzut niciodată, iar semnăturile de pe aceste facturi nu îi aparțin.Referitor la datele ce 

figurează pe facturile menționate, se constată că sunt anterioare datei finalizării proiectului. 

 Susținerea inculpatului referitoare la faptul că activitățile de natură politică s-au 

desfășurat în timpul liber al participanților, este contrazisă de programul de activități al 

taberei politice, aflat la dosarul cauzei, de declarațiile participanților, în care se arată că 

erau membri ai unor formațiuni politice, că programul a constat în activități de acest tip și 

chiar de aspectele declarate de inculpat cu privire la existența, în sala hotelului, a unor 

materiale cu sigla TSD sau PSD și a distribuirii de diplome de participare cu aceleași sigle, 

fiind greu de acreditat ideea întocmirii unui program de lucru și distribuirii unor diplome 

de participare la activități ce s-au desfășurat în pauzele unui alt eveniment.  
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 Susținerea inculpatului referitoare la îndeplinirea criteriului de eligibilitate legat de 

vârstă, de către participanți, este lipsită de fundament, cât timp tabăra politică desfășurată 

la Poiana Brașov nu a avut nicio legătură cu proiectul studențesc Ed Eco Sport, respectiv 

dezvoltarea spiritului civic și educarea studenților argeșeni, privind implicarea în acțiuni 

de ecologizare și spirit sportiv, acesta fiind doar un paravan care a permis achitarea 

costurilor de cazare și masă ale participanților la tabăra politică, din bugetul Ministerului 

Tineretului și Sportului.  

 Referitor la afirmația inculpatului că participanții se încadrau în intervalul legal de 

vârstă, respectiv 14-35 ani, având în vedere fizionomiile acestora, se mai constată că, 

potrivit art. 5 din Regulamentul Tineretului Social Democrat, organizaţia de Tineret a PSD 

(TSD) este formată din membri de partid, cu vârste cuprinse între 18 si 35 de ani, 

participanţi activ la acţiunile desfășurate în cadrul organizaţiei de tineret (TSD), care adera 

la principiile si idealurile social-democraţiei româneşti, care militează pentru îndeplinirea 

programului politic si social al PSD. Tinerii simpatizanţi ai organizaţiei, care au împlinit 

vârsta de 16 ani, pot fi luaţi în evidenţe în cadrul Ligii elevilor. 

 Referitor la participarea inc. Meleșteu Mircea la un Festival de Umor ce s-a 

desfășurat la Târgu Mureș, concomitent cu reuniunea politică a TSD Argeș, se constată că, 

potrivit adresei nr. 201/24.05.2016 a Casei de Cultură a Studenților Târgu Mureș, singurul 

participant din partea Ministerului Tineretului și Sportului a fost subsecretarul de stat 

Augustin Ioan. Legat de același aspect se mai constată că la dosarul cauzei există 

documente care atestă faptul că inculpatul și-a alimentat cu combustibil autoturismul în 

Brașov, în data de 24.11.2013, ora 14.01 și documente referitoare la faptul că a solicitat 

MTS decontarea deplasării la Târgu Mureș, deși, potrivit adresei organizatorilor, anterior 

menționată, nu a participat la activitatea pentru care a solicitat decontarea deplasării. 

 Inculpatul Meleșteu Cristian a depus la dosarul cauzei, prin apărător ales,  facturile 

fiscale nr. 04/00333 din data de 30.11.2013 și nr.203/1524 din data de 01.11.2013, menite 

a demonstra că și-a achitat cheltuielile de cazare la Poiana Brașov. Din studiul acestor 

facturi se observă însă că sunt eliberate pe numele Ionescu Daniel (director al Casei de 

Cultură a Studenților Pitești) și Bogos Victoria (membru al ONG-ului Asociația de presă și 

Tineret Arges Press din Pitești), fiind înregistrate în contabilitatea Clubului de dans sportiv 

Starfix din Pitești, strada Panselelor, nr.2, județul Argeș. 

 Din studierea aspectelor declarate de inculpat rezultă că acestea sunt contrazise de 

probatoriul administrat, constatându-se că acesta încearcă doar să ofere justificări constând 
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în participarea sa întâmplătoare la reuniunea politică, după ce în prealabil efectuase 

activități referitoare la întocmirea/aprobarea documentelor legate de introducerea în 

calendarul de activități, aprobarea și desfășurarea proiectului studențesc Ed Eco Sport, cu 

nerespectarea metodologiei MTS, arătând că se deplasa spre un festival de umor de la 

Târgu Mureș, la care de fapt nu a participat, de eligibilitatea participanților la tabăra 

politică, conform criteriului de vârstă, precum și de faptul că și-ar fi achitat cheltuielile 

legate de cazarea în cadrul CSN Poiana Brașov. 

 Prin cererea de suplimentare a probatoriului, înregistrată în data de 15.04.2016, 

inculpatul a solicitat, prin apărătorii aleși, dispunerea unei expertize pentru stabilirea 

prejudiciului efectiv, în funcție de încadrarea participanților în condițiile de eligibilitate, 

referitoare la vârstă, prevăzute în metodologia MTS și cota de realizare a obiectivelor 

stabilite prin proiectul Ed Eco Sport, admițând astfel, indirect, nerealizarea obiectivelor 

proiectului studențesc și existența unui prejudiciu, deși declarase că documentația 

proiectului fusese evaluată conform metodologiei de lucru a MTS și că nu a avut 

cunoștință despre desfășurarea unei tabere politice.  

 Prin ordonanța din data de 11.11.2016, având în vedere inclusiv solicitarea 

formulată de inculpat, s-a dispus efectuarea unei constatări tehnico-științifice de depistare 

a comportamentului simulat cu privire la inculpatul Meleșteu Mircea Cristian. La data 

stabilită pentru desfășurarea constatării, respectiv 21.11.2016, acesta nu a participat la 

activitate, condiționând acest lucru, prin note scrise depuse la dosarul cauzei, de testarea 

prin intermediul tehnicii poligraf a unui martor în cauză, arătând că specialistul din cadrul 

DGPMB nu este independent și că dorește participarea unui expert parte, deși în cauză se 

dispusese efectuarea unei constatări tehnico-științifice și nu a unei expertize. Întrebările 

formulate în vederea întocmirii unui raport de constatare tehnico-științifică de depistare a 

comportamentului simulat se refereau la aspecte precum cunoașterea de către inculpat a 

faptului că în locul proiectului studențesc urmează a se desfășura o tabără politică a TSD 

Argeș, a faptului dacă i s-a cerut de vreo persoană să desfășoare activități în vederea 

organizării proiectului studențesc, sau dacă a fost invitat să participe la reuniunea politică.  

 Martorul Tâlmaciu Bogdan a declarat că, în vederea decontării cheltuielilor 

proiectului, a verificat doar dacă documentele depuse  erau certificate cu ștampilă și 

semnătură de către reprezentanții CSN Poiana Brașov. 

 Din coroborarea mijloacelor de probă anterior menționate rezultă că inc. Meleșteu 

Mircea Cristian a desfășurat activități legate de întocmirea documentației necesare 
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organizării proiectului studențesc Ed Eco Sport, respectivrezoluție pe formularul de 

finanțare depus de Asociația Masterclass, înregistrat cu nr.874/21.08.2013, rezoluție pe 

Nota nr. 1041/09.10.2013, a comisiei de analiză a cererii de finanțare în parteneriat, 

semnătură pe adresa nr.1071/17.10/2013 - solicitare comunicare disponibilitate servicii de 

cazare și masă de către CSN Poiana Brașov, rezoluție pe adresa nr.1541/18.10.2013 a CSN 

Poiana Brașov, semnătură pe Calendarul de proiecte proprii și/sau în parteneriat 

nr.1052/10.10/2013 al DPAS, semnătură pe nota de fundamentare nr.1051/10.10.2013 a 

DPAS, semnătura pe Nota de Comandă, nedatată și neînregistrată în evidențele DPAS, 

transmisă către CSN Poiana Brașov,având cunoștință de faptul că în locul acestuia 

urmează a se desfășura o tabără politică a TSD Argeș, desfășurând activități în vederea 

organizării acesteia, inclusiv după încetarea funcției de director al DPAS (aspecte rezultate 

din declarațiile martorilor Ionescu Daniel, Popescu Constantin, Rusănescu Valeriu, 

Ungureanu Vasile, contractul încheiat în data de 19.11.2013, între Asociația Masterclass și 

ONG-ul Asociația de presă și Tineret Arges Press din Pitești, adresa Ministerului Justiției 

nr.84545/07.10.2016, din care rezultă că inc. Meleșteu Cristian face parte din conducerea 

Asociației  de presă și Tineret Arges Press din Pitești), din participarea efectivă a 

inculpatului la reuniunea politică, precum și faptul că inculpatul a declarat aspecte 

neconforme adevărului referitoare la participarea sa întâmplătoare la reuniunea politică în 

timp ce se deplasa de fapt la Festivalul Național de Umor de la Târgu Mureș (declarațiile 

martorilor Ungureanu Vasile, Rusănescu Valeriu, Dumitru George, Tudoreci Augustin, 

adresa Casei de Cultură a Studenților Târgu Mureș nr.201/24.05.2016 documentele 

transmise de către MTS prin adresa nr.4990/05.05.2016, reprezentând decontarea 

deplasării inculpatului la Târgu Mureș, respectiv ordinul de deplasare nr.242/21.11.2013, 

bon fiscal de combustibil nr.62/24.11.2013, ora 14.01, nota de fundamentare 

nr.1822/09.12.2013, ordonanțarea de plată nr.1737/16.12.2013 și dispoziția de plată 

nr.997/16.12.2013, referitoare la decontarea transportului efectuat de inculpat). 

   #### 

 

În cadrul cercetărilor efectuate în prezenta cauză, s-a dispus predarea de către Ministerul 

Tineretului și Sportului(MTS) a contractul înregistrat la nivelul Direcției Programe și 

Activități pentru Studenți în data de 19.07.2013 cu nr.771, a documentelor din care rezultă 

aprobarea finanțării, organizării și decontării proiectului „Nature Camp”, derulat în 

perioada 26.06.-05.07.2013, de către MTS - DPAS în parteneriat cu Asociația Tinerilor 
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Talentați Argeș și a documentele din care rezultă aprobarea finanțării, organizării și 

decontării proiectului „Sport și sănătate în viața studenților”, derulat în perioada 11.08.-

16.08.2013, de către MTS - DPAS în parteneriat cu Asociația Noi cei Noi și “Argeșul prin 

obiectiv….studențesc”, cu finanțare din bugetul MTS în cuantum de 46.838,50 lei, derulat 

în perioada 05-29.08.2013, de către Ministerul Tineretului și Sporturilor în parteneriat cu 

Asociația MASTERCLASS. În urma studierii acestora s-au constatat discrepanțe între 

documentele înaintate de MTS și situația de fapt. 

Cu privire la proiectul “Argeșul prin obiectiv….studențesc”, cu finanțare din 

bugetul MTS în cuantum de 46.838,50 lei, derulat în perioada 05-29.08.2013, de către 

Ministerul Tineretului și Sporturilor în parteneriat cu Asociația MASTERCLASS din 

Pitești – județul Argeș, au fost audiați membrii echipei de implementare, conform 

documentației înaintate de MTS. Martora Hondor Ștefania Andreea a declarat că este 

traducător de limbă engleză și membră al trupei de dans sportiv Star Fix din Pitești, trupă 

care activează în cadrul Casei de cultură a studentului din Pitești. A arătat că nu are 

cunoștință despre derularea proiectului studențesc în perioada 05.08 – 29.08.2013 și nu a 

făcut parte din echipa de implementare a proiectului. A participat la o excursie de două 

zile, organizată în perioada de derulare a proiectului, la pensiunea Casa Bella din județul 

Argeș. La această excursie au participat doar membrii trupei de dans Star Fix din Pitești. 

Nu a primit suma de 1000 lei, evidențiată în documentația MTS, în calitate de membru al 

echipei de implementare a proiectului. 

 Martora Bucura Andreea Denisa, de profesie lucrător comercial, în cursul anului 

2013, voluntar la Casa de Cultură a Studentului din Pitești și membră a trupei de dans Star 

Fix, care funcționa în sediul casei de cultură, a declarat că nu are cunoștință despre 

derularea proiectului studențesc în perioada 05.08 – 29.08.2013, nu a făcut parte din 

echipa de implementare a proiectului și nu a primit suma de 1000 lei în calitate de 

membru al echipei de implementare a proiectului. 

 Martora Crăciun Ionela Ramona, în perioada 2009-2014  membră a trupei dans 

sportiv Star Fix din Pitești, a declarat că nu are cunoștință despre derularea proiectului 

studențesc în perioada 05.08 – 29.08.2013, nu a făcut parte din echipa de implementare a 

proiectului și nu a primit suma de 1000 lei în calitate de membru al echipei de 

implementare a proiectului. 

Martora Vîncă Mihaela, în cursul anului 2013 angajată ca balerină la teatrul 

Alexandru Davila din Pitești, a declarat că nu are cunoștință despre derularea proiectului 
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studențesc în perioada 05.08 – 29.08.2013, nu a făcut parte din echipa de implementare a 

proiectului și nu a primit suma de 1000 lei, evidențiată în documentele MTS, în calitate de 

membru al echipei de implementare a proiectului. 

Martorul Sulea Alexandru Florin, de profesie electrician auto, în cursul anului 2013 

colaborator al Casei de Cultură a Studentului din Pitești, a declarat că se ocupa de 

montarea instalațiilor de sonorizare la evenimentele organizate la nivelul Casei de Cultură. 

A arătat că nu are cunoștință despre derularea proiectului studențesc în perioada 05.08 – 

29.08.2013, nu a făcut parte din echipa de implementare a proiectului și nu a primit suma 

de 1000 lei în calitatea anterior menționată. 

Au fost audiați 9 din cei 20 de studenți beneficiari ai proiectului, rezultând că  

niciunul dintre aceștia nu a participat la derularea proiectului studențesc în perioada 05.08 

– 29.08.2013.  Au arătat că, în cursul anului 2013 au participat la cursuri de street dance la 

Casa de Cultură a Studentului din Pitești, în trupa Sunset și unii dintre ei au participat la 

taberele organizate la nivelul Casei de Cultură a Studentului. 

Având în vedere că verificările ce se efectuează în prezentul dosar sunt avansate, 

prin ordonanța din 13.05.2016s-a dispus disjungereacauzei și formarea unui nou dosar 

penal, cu nr. 329/P/2016, în care urmează a se efectua cercetări cu privire la celelalte 

proiecte desfășurate de Direcția pentru Tineret din cadrul MTS. 

 

#### 

 

Din cercetările efectuate cu privire la lista participanților fictivi, a diagramei de 

cazare și a pontajului de masădepuse în vederea decontării proiectului Ed Eco Sport, a 

rezultat că numele acestor participanți au fost transmise, în data de 04.12.2013, prin 

intermediul contului de poștă electronică, de către susp. Duminică Delia, profesor în cadrul 

Universității Pitești, către martora Pirciu Ema și inc. Bălășoiu Doru. 

 Martora Pirciu Ema a pus la dispoziție e-mailul primit de la adresa de e-mail 

dumidel@yahoo.com, de la susp. Duminică Delia, în data de 04.12.2013, cu textul - 

„Bună! Am vb cu Georgiana si a zis sa nu-l scriem de mana, ci la calculator, si sa-l 

semnati voi cu tipuri diferite de scris. Eventual, să fie mai mulți cei care îl semnează. Daca 

mai e nevoie de ceva îmi spuneți. Spor!”.  st
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Conform destinatarilor menționați de expeditor, mesajul a fost primit și de către inc. 

Bălășoiu Doru. Martora Pirciu Ema a declarat că i-a transmis inc. Bălășoiu Doru să se 

ocupe el de listă întrucât ea trebuia să își ia copilul de la grădiniță. 

 În declarația de martor din data de 10.03.2016, susp. Duminică Delia a declarat că 

lista cu numele studenților i-a fost solicitată de către martora Pirciu Ema, iar adresa de e-

mail a inc. Bălășoiu Doru s-a atașat din eroare. Ulterior, în declarațiile date în calitate de 

suspectă, în datele de 08.07.2016 și 05.10.2016,Duminică Delia a arătat că a declarat 

aspecte neconforme adevărului întrucât, în cadrul unei discuții purtate cu inc. Drăghici 

Georgiana, anterior audierii din data de 10.03.2016, aceasta i-a cerut să nu o implice în 

cercetările aflate în desfășurare și să declare că e-mailul conținând lista cu studenți ai 

Universității Pitești a fost transmis din eroare și pe adresa de poștă electronică a inc. 

Bălășoiu Doru. Susp. Duminică Delia a declarat că transmiterea listei i-a fost solicitată de 

către inc. Drăghici Georgiana, aceasta dictându-i telefonic și textul mesajului care a însoțit 

e-mailul. Suspecta a  mai arătat că destinatarii mesajului electronic au fost inc. Bălășoiu 

Doru și martora Pirciu Ema, precum și faptul că nu ar fi declarat aspecte neconforme 

adevărului dacă acest lucru nu i-ar fi fost cerut de către inc. Drăghici Georgiana.  

Aspectele prezentate referitor la lista participanților fictivi, diagrama de cazare și 

pontajul de masă, de asemenea fictive, concordă cu declarația martorului Popescu 

Constantin, care a arătat că inc. Bălășoiu Doru i-a cerut ștampila Asociației Masterclass, 

aceasta apărând pe lista de participanți fictivi, precum și cu declarația martorului Ionescu 

Daniel, care a arătat că a transmis respectivele documente către CSN Poiana Brașov,pentru 

a fi vizate, în vederea depunerii la MTS pentru decontarea proiectului Ed Eco Sport, acest 

lucru fiindu-i solicitat prin e-mail de la adresa doru_balasoiu@ yahoo.com, folosită de inc. 

Bălășoiu Doru. Martorul Ionescu Daniel a declarat că nu își mai amintește multe detalii, 

însă inc. Bălășoiu Doru i-a cerut să trimită documentele întrucât  nu are datele de contact 

ale CSN Poiana Brașov. Martorula depus la dosarul cauzei e-mailul transmis în data de 

4.12.2013, ora 16.30 către adresa doru_balasoiu@ yahoo.com,  prin care transmite ce 

documente sunt necesare pentru decontarea proiectului studențesc, e-mailul primit în data 

de 05.12.2013, ora 09.13, de la adresa doru_balasoiu@ yahoo.com, prin care îi sunt 

înaintate documentele ce urmau a fi transmise către CSN Poiana Brașov,precum și e-

mailul din data de 5.12.2013, ora 12.06, trimis de către el, folosind adresa 

daniel_ionescu@yoahoo.com, către CSN Poiana Brașov. 
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Din cronologia e-mailurilor depuse la dosarul cauzei rezultă că martorul Nuțu 

Constantin, căruia inc. Meleșteu Cristian îi transmisese să se ocupe de documentele 

necesare decontării proiectului, a indicat unde pot fi găsite formularele necesare decontării 

către martora Pirciu Ema, prin e-mailul din data de 2.12.2013,ora 14.29 (mesaj pe care l-a 

trimis și martorului Ionescu Daniel, în data de 4.12.2013, ora 13.51). În data de 2.12.2013, 

ora 15.08, martora Pirciu Ema a transmis către adresa georgi_popescu@yahoo.com (adresa 

utilizată de inc. Drăghici Georgiana), e-mailul primit în data de 2.12.2013, ora 14.29, de la 

martorul Nuțu Constantin. Prin e-mailul din data de 4.12.2013, ora 4.30, martorul Ionescu 

Daniel a transmis inc. Bălășoiu Doru, la adresa doru_balasoiu@ yahoo.com, mesajul 

primit de la martorul Nuțu Constantin, referitor la locul unde pot fi accesate formularele 

necesare decontării. În data de 04.12.2013,  martora Pirciu Ema și Bălășoiu Doru au primit 

lista de studenți ai Universității din Pitești, transmisă de susp. Duminică Delia, cu textul - 

„Bună! Am vb cu Georgiana si a zis sa nu-l scriem de mana, ci la calculator, si sa-l 

semnati voi cu tipuri diferite de scris. Eventual, să fie mai mulți cei care îl semnează. Daca 

mai e nevoie de ceva îmi spuneți. Spor!”. În data de 5.12.2013, ora 9.13, martorul Ionescu 

Daniel a primit lista de participanți, diagrama de cazare și pontajul de masă, de la adresa 

de e-mail doru_balasoiu@ yahoo.com, iar acestea au fost trimise la adresa de e-mail 

csnpoianabrașov@yahoo.com, de către martorul Ionescu Daniel. 

Din studierea conținutului e-mailurilor anterior menționate se constată că 

formularele referitoare la lista de participanților, diagrama de cazare și pontaj de masă, 

completate cu numele participanților, figurează ca atașamente doar în e-mailul trimis de la 

adresa doru_balasoiu@ yahoo.com către martorul Ionescu Daniel, în data de 5.12.2013, 

ora 9.13, restul corespondenței electronice referindu-se la modalitatea de accesare a 

acestora. 

Martora Voicilă Filofteia, contabil în cadrul CSN Poiana Brașov, a declarat că, 

inițial a primit pe e-mail, pe adresa csnpoianabrașov@yahoo.com, lista de participanți, 

diagrama de cazare și pontajul de masă, de la adresa personală a martorului Ionescu, din 

câte își amintește, acestea nefiind semnate de către participanți, fapt pentru care i-a 

comunicat persoanei menționate că nu poate aplica ștampila complexului sportiv. Ulterior 

a primit documentele semnate, le-a ștampilat și le-a trimis prin poștă la adresa str. 

Panselelor nr. 2, Pitești, respectiv adresa Casei de Cultură a Studenților Pitești. Martora a 

arătat că, procedural, organizatorii acțiunilor trebuie să întocmească anexele pe măsură ce 
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se desfășoară proiectul, acestea fiind ștampilate la emiterea facturii de decontare a 

cheltuielilor de cazare și masă, chiar la terminarea acțiunii. 

Din procesele-verbale de redare a convorbirilor telefonice interceptate în baza 

Mandatului de Supraveghere Tehnică nr.1478/UP/03.02.2016, emis de Tribunalul 

București, rezultă că inc. Bălășoiu Doru efectua în mod curent activități trasate de către 

inc. Drăghici Georgiana.  

La nivel de probă indirectă se constată că inc. Drăghici Georgiana a determinat-o pe 

susp. Duminică Delia să declare, în data de 10.03.2016, că adresa de e-mail a inc. Bălășoiu 

Doru s-a atașat din eroare, încercând astfel să împiedice efectuarea de cercetări față de 

acesta. 

De asemenea, în cererea de suplimentare a probatoriului depusă de către inc. 

Bălășoiu Doru, în data de 12.08.2016, acesta solicită să i se precizeze modalitatea în care a 

falsificat lista de participanți, diagrama de cazare și pontajul de masă, în condițiile în care, 

la data respectivă, față de acesta se efectuau cercetări doar sub aspectul contrafacerii 

semnăturilor persoanelor ce figurează pe lista de participanți fictivi, aspect adus la 

cunoștința inculpatului prin ordonanța de continuare a urmăririi penale din data de 

5.07.2016. 

În cadrul cercetărilor efectuate în cauză martorii Ionescu Daniel și Pirciu Ema au 

dat declarații care s-au coroborat cu ansamblul probatoriului administrat în cauză și au pus 

la dispoziție corespondența electronică anterior menționată, nereieșind probe sau indicii că 

ar fi fost implicați în falsificarea documentelor depuse ca anexe ale cererii de decontare a 

proiectului studențesc. 

Din aspectele ce preced rezultă că inc. Bălășoiu Doru a desfășurat activități legate 

de organizarea taberei politice a TSD (după cum rezultă din declarațiile martorilor 

Corcodel Ionuț, Pirciu Ema și Ionescu Daniel) iar datele participanților fictivi, primite de 

către martora Pirciu Ema și inc. Bălășoiu Doru (după cum rezultă din declarațiile martorei 

Pirciu Ema, ale susp. Duminică Delia și din e-mailul pus la dispoziție de către martora 

Pirciu Ema), au fost inserate în documentele necesare decontului, respectiv lista de 

participare, diagrama de cazare și pontajul de masă, acestea fiind falsificate, conform 

indicațiilor din textul e-mailului, prin contrafacerea semnăturilor persoanelor menționate în 

cadrul acestora,de către inc. Bălășoiu Doru, care a împrumutat ștampila Asociației 

Masterclass și a aplicat-o pe documente, iar prin intermediul martorului Ionescu Daniel le-

a trimis la CSN Poiana Brașov, pentru a fi vizate (după cum rezultă din declarațiile 
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martorilor Popescu Constantin, Ionescu Daniel, Voicilă Filofteia și din e-mailul pus la 

dispoziție de martorul Ionescu Daniel), documentele fiind avute în vedere de angajați ai 

Ministerului Tineretului și Sportului la decontarea proiectului Ed Eco Sport, fără a 

cunoaște faptul că acesta a fost organizat doar formal sau caracterul fictiv al documentelor 

de decontare. 

 

#### 

 

În data de 26.04.2016, în prezența apărătorului ales, a fost audiată, în calitate de 

martor, Drăghici Georgiana, care, la data desfășurării reuniunii politice de la Poiana 

Brașov, avea calitatea de președinte al Organizației de Tineret Argeș a Partidului Social 

Democrat. După depunerea jurământului și după ce i s-a adus la cunoștință obligația de a 

spune adevărul, precum și faptul că mărturia mincinoasă se pedepsește conform legii 

penale, aceasta a declarat că nu a fost implicată în organizarea și desfășurarea taberei 

politice de dezvoltare personală și leadership de la Poiana Brașov, din perioada 22-

24.11.2013, că de organizarea acesteia s-au ocupat tineri din cadrul unei organizații al 

cărei nume nu și-l mai amintește, că nu a întocmit o listă de participanți, că ONG-ul care a 

organizat tabăra s-a ocupat de achitarea costurilor de cazare și masă ale participanților. 

Martora a mai declarat că a semnat diagrama de cazare a participanților întrucât o persoană 

de la recepția hotelului îi solicitase acest lucru ca o garanție a faptului că participanții nu 

vor cauza pagube locului de cazare, că îl cunoaște pe Bălășoiu Doru din perioada în care 

lucra în presă, iar acesta era fotoreporter, tot atunci cunoscându-l și pe inc. Meleșteu 

Cristian, care era scriitor. Martora Drăghici Georgiana a mai declarat că nu cunoaște nimic 

despre lista de studenți ai Universității Pitești, trimisă de Duminică Delia pe adresele de e-

mail ale numiților Pirciu Ema și Bălășoiu Doru. 

Având în vedere materialul probator administrat s-a constatat că în declarația de  

martor, Drăghici Georgiana a făcut afirmații mincinoase și nu a spus tot ce știa cu privire 

la aspectele esențiale cu privire la care a fost audiată. 

Astfel, afirmația referitoare la organizarea taberei politice de către o organizație 

nonguvernamentală din mun. Pitești este contrazisă de materialul probator administrat în 

cauză, martorul Popescu Constantin, reprezentant al Asociației Masterclass Pitești, 

declarând că asociația nu a organizat niciun eveniment la Poiana Brașov. 
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Martora Drugescu Florina Mădălina a declarat că, la începutul lunii noiembrie 2013, 

în timp ce se afla la sediul TSD Argeș - organizația municipală Pitești în vederea 

desfășurării unor activități curente, președintele acestei organizații, Lădescu Cătălin, a adus 

la cunoștință membrilor aflați în sediu, faptul că la sfârșitul lunii noiembrie 2013, se va 

organiza la Poiana Brașov, o tabără politică de iarnă. Acesta le-a spus că președinta TSD 

Argeș, Drăghici Georgiana a alocat organizației municipale un anumit număr de locuri și a 

întrebat pe cei prezenți dacă dorește cineva să participe la această tabără politică, 

spunându-le că nu există nici un cost pentru această participare. În ziua de 22.11.2013, cu 

un autocar pus la dispoziție de către organizația TSD Argeș,  împreună cu cca. 50 

persoane, toți  membri TSD Argeș, martora a efectuat deplasare în stațiunea Poiana Brașov 

și în jurul prânzului au ajuns la hotelul Caraiman, la hotel fiind așteptați de Drăghici 

Georgiana care le-a spus să meargă la recepția hotelului pentru întocmirea formalităților de 

cazare. Martora a mai arătat că până seara au avut program la alegere, iar la masa de seară 

Drăghici Georgiana le-a adus la cunoștință programul pentru următoarele două zile, 

informându-i că urmează să se întâlnească cu numiții Pop Ioana,  Petrea Gabriel și Crețan 

Răzvan, toți din conducerea TSD la nivel național.  

Martora Martin Anelisze Florentina a declarat că în cursul anului 2013, în luna 

octombrie, în timp ce se întorcea de la Congresul național al TSD, ce avusese loc în Poiana 

Brașov, în autocarul cu care s-a deplasat spre domiciliul din Pitești, numita Drăghici 

Georgiana, președinte al TSD Argeș, le-a spus tuturor celor prezenți că intenționează să 

organizeze, în luna noiembrie 2013, tot la Poiana Brașov, o altă activitate de partid, de data 

aceasta doar cu membrii TSD Argeș. În cursul lunii noiembrie, în timp ce se afla la sediul 

TSD Argeș din municipiul Pitești, martora a fost informată de către președintele 

organizație municipale, numitul Lădescu Cătălin sau de către numita Drăghici Georgiana, 

că la sfârșitul lunii noiembrie se va organiza un seminar al partidului care se va desfășura 

la Poiana Brașov, la hotelul Caraiman. 

Conform declarației martorului Stan Adrian, cu câteva zile înaintea datei de 

22.11.2013, a fost sunat de o persoană de la organizaţia TSD Argeş, din partea doamnei 

Georgiana Drăghici, la acea vreme preşedinte al TSD jud. Argeş. Cu acea ocazie a fost 

întrebat dacă poate participa la o instruire politică, ce urma să aibă loc la Poiana Braşov, în 

perioada 22-24.11.2013. De asemenea, i s-a comunicat şi faptul că această deplasare nu 

implică cheltuieli din partea sa, costurile fiind suportate de organizaţia judeţeană Argeş.  
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Martorul Tudoreci Georgel Augustin a arătat că a fost contactat telefonic, cu o 

săptămână sau două înainte de data de 22.11.2013, de către o persoană din staff-ul numitei 

Drăghici Georgiana care i-a solicitat să desemnez un tânăr din localitatea Dârmăneşti, jud. 

Argeş, pentru a participa la o tabără la munte. Întrucât martorul nu mai locuia în comuna 

Dârmăneşti, a comunicat că nu mai are legături cu persoanele din comună şi că nu se mai 

ocupă de organizaţie, altă persoană fiind desemnată în această funcţie în locul său. Cu 

toate acestea, i s-a propus să participe la o tabără la Poiana Braşov.  

Martora Cazacu Ioana Liana a declarat că era secretar de stat în cadrul Consiliul 

Național pentru Combaterea Discriminării și a fost invitată de către numita Drăghici 

Georgiana, președintele TSD Argeș, telefonic sau prin email, fiind invitată să participe la o 

întâlnire politică a TSD Argeș, întâlnire care urma să se desfășoare la un hotel situat în 

stațiunea Poiana Brașov. Inițial martora a refuzat să participe, dar la insistențele persoanei 

menționate a acceptat să participe la această întâlnire politică. La hotelul unde s-a 

desfășurat întâlnirea politică, martora a ajuns în prima parte a zilei și a fost întâmpinată de 

numita Drăghici Georgiana, care a condus-o în încăperea unde s-au purtat discuțiile. 

Martora Codeci Alina Georgiana a declarat că, încursul lunii noiembrie 2013, după 

ce a fost aleasă președinte al TSD Argeș, organizația Băiculești, a fost sunată pe telefonul 

mobil de către numita Drăghici Georgiana, la acea dată președinte al TSD Argeș, care a 

invitat-o să participe la tabără politică organizată de TSD Argeș, tabără ce urma să aibă loc 

la Poiana Brașov și la care urmau să participe după cum a afirmat acesta, toți președinții 

organizațiilor teritoriale ale TSD Argeș.   

Martorul Corcodel Ionuț a declarat că, în cursul lunii noiembrie, în cadrul unei 

întâlniri pe care se organiza de regulă săptămânal, la sediul PSD Argeș, a comunicat 

președintelui TSD Argeș, numita Drăghici Georgiana, numele persoanelor desemnate, din 

partea organizației TSD Mioveni, să participe la întâlnirea de la Poiana Brașov. În cursul 

zilei de 22.11.2013, în jurul orelor 15.00, cu un autocar pus la dispoziție de către 

organizatori întâlnirii, respectiv organizația TSD Argeș, 7 sau opt membrii ai TSD 

Mioveni, împreună cu ați membri ai TSD Argeș din Topoloveni, Curtea de Argeș, Costești 

și Câmpulung Muscel, în total cca. 50 persoane, martorul s-a deplasat în stațiunea Poiana 

Brașov, din județul Brașov, la hotelul Caraiman. 

Martorul Ghica Sergiu Liviu a declarat că Drăghici Georgiana s-a ocupat, alături de 

alte persoane de formalitățile de cazare. 
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Martora Culcuș Argentina Elena a declarat că a pus la dispoziția numitei Drăgușinoiu 

Filofteia Valentina, un autocar aparținând Centrului Cultural Mioveni, care a fost folosit 

pentru o deplasare la Poiana Brașov, în perioada 22 – 24.11.2013. MartoraDrăgușinoiu 

Filofteia Valentina a declarat că a solicitat autocarul la cererea Georgianei Drăghici. 

Martora Pirciu Ema a declarat că, în perioada respectivă, și-a desfășurat activitatea 

la Biroul teritorial Pitești al deputatului Drăghici Mircea. Cu privire la organizarea taberei 

politice martora a arătat că, în cursul lunii octombrie 2013, în timp ce se afla la cabinetul 

parlamentar al deputatului Drăghici Mircea împreună cu alți colegi, membri ai echipei 

domnului deputat, dintr-o discuție purtată de către unul dintre aceștia și inc. Drăghici 

Georgiana, soția deputatului Drăghici Mircea, a aflat că se organizează în perioada 

următoare o excursie de către organizația TSD Argeș. Acest coleg al martorei a întrebat-o 

pe inc. Drăghici Georgiana dacă mai este un loc liber în excursia anterior menționată.  În 

zilele următoare martora a aflat de la numita Drăghici Georgiana mai multe amănunte 

despre această excursie și a fost implicată de către aceasta în organizare, fiindu-i 

comunicat numele evenimentului, respectiv Dezvoltare personală și leadership, iar inc. 

Drăghici Georgiana i-a trasat drept  sarcină crearea unui afiș care să anunțe evenimentul pe 

rețeaua de socializare facebook. 

Totodată, inc. Drăghici Georgiana a cerut martorei să creeze un model de diplomă 

ce urma a fi înmânată participanților la această tabără politică. În aceeași perioadă, pe 

adresa de email personală, respectiv XXXXX, martora a început să primească e-mailuri 

care conțineau liste de participanți. Întrebând-o pe inc. Drăghici Georgiana ce este cu 

aceste liste, aceasta i-a comunicat că sunt listele cu participanții la tabăra politică 

Dezvoltare personală și Leadership, tabără ce urma să se desfășoare la un hotel din 

stațiunea Poiana Brașov, jud. Brașov, și că rolul martorei este acela de a centraliza toate 

aceste liste într-una singură, urmând să-i comunice inc. Drăghici Georgiana numărul exact 

de participanți.  

După ce a întocmit lista cu participanții la această tabără politică martora Pirciu 

Ema a comunicat inc. Drăghici Georgiana numărul exact de participanți și a începută să 

primească pe adresa de e-mail personală sau pe adresa de e-email a TSD Argeș, respectiv 

tsdarges@gmail.com, propuneri de activități ce urmau să fie desfășurate în cadrul acestei 

tabere politice, în general activități de tip team building. Împreună cu inc. Drăghici 

Georgiana, martora a alcătuit ordinea de zi sau un calendar de activități, după care, la 
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solicitarea persoanei menționate, a dat mai multe telefoane către organizațiile teritoriale 

pentru confirmarea numărului de participanți.  

Cu câteva zile înainte de plecare martora a trimis un e-mail organizațiilor teritoriale, 

mai exact președinților acestora, prin care îi anunța cu privire la data și ora plecării și a 

mai arătat că, anterior plecării spre Poiana Brașov, inc. Drăghici Georgiana, a repartizat 

participanții la tabăra politică pe camere, păstrând pentru ea un apartament. 

 Martora Pirciu Ema a mai declarat că, înainte de desfășurarea taberei politice, a 

primit pe adresa de e-mail listele de participanți trimise de organizațiile locale ale TSD, 

fiind însărcinată de inc. Drăghici Georgiana să centralizeze aceste liste. 

În cursul zilei de 23.11.2013, martora a fost sunată pe telefonul mobil de către inc. 

Bălășoiu Doru, angajat în acea perioadă la cabinetul de deputat Drăghici Mircea, care a 

anunțat-o că a redactat greșit afișele care anunțau și promovau desfășurarea taberei 

politice, în sensul că scrisese greșit cuvântul “echipa”.  

În cursul aceleași zile sau a doua zi martora a primit pe e-mail mai multe fotografii 

și un comunicat de presă pentru a fi postate pe rețeaua de socializare facebook și pentru a 

fi transmise mass-mediei locale. 

Din probele administrate în cauză rezultă că inc. Drăghici Georgiana a fost 

implicată și în activitățile ulterioare desfășurării reuniunii politice, respectiv cele legate de 

decontarea proiectului studențesc Ed Eco Sport, aspect ce reise din faptul că în data de 

2.12.2013, ora 15.08, martora Pirciu Ema a transmis către adresa XXXXX (adresa utilizată 

de inc. Drăghici Georgiana), e-mailul primit în data de 2.12.2013, ora 14.29, de la martorul 

Nuțu Constantin, referitor la formularele ce trebuie completate pentru decontare, precum și 

din faptul că, potrivit declarațiilor susp. Duminică Delia i-a dictat acesteia textul e-mailului 

prin care suspecta a trimis, în data de 4.12.2013, lista studenților Universității din Pitești 

către adresele de e-mail ale inc. Bălășoiu Doru și martorei Pirciu Ema. 

Martora Pirciu Ema a pus la dispoziție corespondența electronică purtată cu inc. 

Drăghici Georgiana. 

Referitor la afirmația, din cadrul declarației de martor a inc. Drăghici Georgiana, că 

i s-ar fi solicitat semnătura pe diagrama de cazare ca o asigurare că bunurile hotelului nu 

vor suferi degradări, Complexul Sportiv Național Poiana Brașov a comunicat, prin adresa 

nr.656/09.05.2016,faptul că la nivelul complexului nu se practică această metodă, ci în 

momentul în care cameristele constată producerea unor daune, anunță recepția/conducerea 

complexului care procedează la luarea măsurilor pe care le consideră necesare. 
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 Afirmația inc. Drăghici Georgiana cu privire la faptul că nu cunoaște nimic despre 

lista de studenți ai Universității din Pitești, în cadrul căreia este cadru didactic, este 

contrazisă de declarațiile date în calitate de suspect, de către Duminică Delia, în care 

aceasta a arătat că inc. Drăghici Georgiana i-a cerut să transmită lista anterior menționată 

pe adresele de e-mail deținute de către martora Pirciu Ema și inc. Bălășoiu Doru, arătând și 

faptul că a fost contactată de către inc. Drăghici Georgiana, înainte de declarațiile date la 

Direcția Națională Anticorupție, aceasta spunându-i ce să declare și oferindu-se să o 

sprijine în privința asistenței juridice.   

Afirmația inc. Drăghici Georgiana referitoare la faptul că îl cunoaște pe inc. 

Meleșteu Cristian din vremea când acesta era scriitor iar martora activa în presă, este 

incompletă, martora evitând să arate că are o relație apropiată cu inculpatul, acesta fiindu-i 

fin de căsătorie, aspect ce reiese din declarațiile martorilor Pirciu Ema și Nicoleta Vlad. 

Martora Pirciu Ema a mai arătat că, în momentul în care făcea revista presei pentru 

deputatul Drăghici Mircea, îi remitea materialul și inc. Meleșteu Cristian, întrucât fusese 

informată că acesta face parte din echipa Biroului parlamentar al deputatului Drăghici 

Mircea.   

 Afirmația inc. Drăghici Georgiana referitoare la faptul că îl cunoaște pe inc. 

Bălășoiu Doru de când lucra în presă iar acesta era fotoreporter, este de asemenea 

incompletă, martora evitând să arate faptul că persoana menționată își desfășura activitatea 

la Biroul teritorial Pitești al deputatului Drăghici Mircea, primind în mod frecvent 

însărcinări și de la inc. Drăghici Georgiana. 

În acest sens, martora Pirciu Ema a arătat că îndeplinea și sarcini trasate de inc. 

Bălășoiu Doru, cunoscând faptul că acesta este omul de încredere al deputatului Drăghici 

Mircea și al soției acestuia, inc. Drăghici Georgiana. De asemenea, suspecta Duminică 

Delia a declarat că avea cunoștință de faptul că susp. Bălășoiu Doru și martora Pirciu Ema 

lucrau pentru inc. Drăghici Georgiana. 

Faptul că inc. Bălășoiu Doru desfășura în mod curent activități dispuse de către inc. 

Drăghici Georgiana reiese și din procesele-verbale de redare a convorbirilor telefonice 

interceptate în temeiul Mandatului de Supraveghere Tehnică nr. 1478/UP/03.02.2016 emis 

de Tribunalul București. 

Astfel în cadrul convorbirii din data de 15.02.2016, inc. Bălășoiu Doru îi comunică 

inc. Georgiana Drăghici că a fost contactat de CEZ (distribuitor de energie electrică) în 

st
iri

pe
su

rs
e.r

o



48 
 

legătură cu afișele electorale ale deputatului Drăghici Mircea, amplasate pe stâlpii de 

energie electrică, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, doamnă! 

DRĂGHICI GEORGIANA:Tu n-ai luat de la primării tipizate? 

BĂLĂŞOIU DORU: N-am. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Păi, nu ţi-au dat când ai fost şi ai vorbit 

…[neinteligibil]… 

BĂLĂŞOIU DORU: Nu mi-au dat.  

DRĂGHICI GEORGIANA: …[neinteligibil]… 

BĂLĂŞOIU DORU: Păi, când am fost şi am vorbit am… nu vorbisem de asta. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Păi, trebuia să iei şi tu un model de cerere, o chestie. 

BĂLĂŞOIU DORU: Haideţi, că mă duc de dimineaţă şi iau eu model de cerere-tip, 

că acum e cinci, n-am unde să mă mai duc.  

DRĂGHICI GEORGIANA: [se adresează unei persoane aflată în apropierea sa: Se 

duce dimineaţă să ia model de cerere-tip? … Păi, nu ştiu, tata, nu mai ţipa!] Întreabă 

dacă… 

BĂLĂŞOIU DORU: Ăsta m-a chemat de dimineaţă acolo. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Te-a chemat de dimineaţă acolo? Bine. 

BĂLĂŞOIU DORU: Ăla de la CEZ m-a chemat. 

DRĂGHICI GEORGIANA: De la CEZ… a, bine. Noi trimitem ceva, dacă e, vezi tu 

ce model de cerere-tip 

BĂLĂŞOIU DORU: OK, atunci. Bine. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da? 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, sigur. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Aşa. Da. Şi… L-a chemat mâine dimineaţă, n-a stat cu 

el de vorbă. Şi vezi şi la unităţile teritorial administrative. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da? 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine. Hai, vorbim. 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine, pa! Pa-pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Săru’mâna! 
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În convorbirea din data de 11.02.2016, ora 17.50, inc. Bălășoiu Doru Marian, este 

apelat de o persoană de sex feminin, căreia îi spune că a urcat pe autostradă și că merge să 

o ia pe balamuta aia de măsa de la Argeș, din conținutul convorbirilor ulterioare, rezultând 

faptul că acesta se referă la mama inc. Drăghici Georgiana, după cum urmează: 

BĂLĂŞOIU DORU: Hai, mă, nu mă mai sunai? 

INTERLOCUTOARE: Ce faci, mă? 

BĂLĂŞOIU DORU: Uite, mă pregătesc să urc pe autostradă. 

INTERLOCUTOARE: Păi, un’ te duci? 

BĂLĂŞOIU DORU: Mă duc s-o iau pe balamuta aia de mă-sa. 

INTERLOCUTOARE: De unde dracu’, de la OARJA? 

BĂLĂŞOIU DORU: De la ARGEŞ, de la ARGEŞ. 

INTERLOCUTOARE: Şi unde-o duci? 

BĂLĂŞOIU DORU: Şi o duc la OARJA, unde dracu’? 

INTERLOCUTOARE: A! Şi altceva? 

BĂLĂŞOIU DORU: Altceva nimic. 

În convorbirea din data de 11.02.2016, ora 13.46.04, inc. Drăghici Georgiana îi 

transmite inc. Bălășoiu Doru că urmează să se vadă la sediu, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Sărut-mâna! Da! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bună, DORU! Ce faci? 

BĂLĂŞOIU DORU: Vă aşteptam. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, bine. Ajungem, ne vedem la sediu. 

BĂLĂŞOIU DORU: OK, bine. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da? Bine, OK. Mersi, pa-pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine, bine. Sărut-mâna! 

În convorbirea din data de 12.02.2016, ora 11.41.42, inc. Drăghici Georgiana îi cere 

inc. Bălășoiu Doru să plătească o notificare și abonamentul de cablu TV al bunicii de la 

Oarja și totodată să o ia pe aceasta de la Bascov, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: DORU, tu ai ăia pentru CAMI, nu? 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Ia din ei şi du-te şi plăteşte notificarea, n-am putut s-o 

plătesc acum de la CURTEA DE ARGEŞ, că n-am luat-o la mine, fir-ar să fie! 

BĂLĂŞOIU DORU: Că n-ai…? 
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DRĂGHICI GEORGIANA: Că n-am luat-o la mine. 

BĂLĂŞOIU DORU: A, OK, hai că plătesc eu. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Du-te şi plăteşte din ăia notificarea… 

BĂLĂŞOIU DORU: Da… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Aşa, şi plăteşti şi la bunica la OARJA. Pe POPESCU 

FLORIAN ce e? Decât cablu, pe şase luni. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Un milion două sute.  

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Şi ţi-i dă… Fii atent: bunica o să o pun eu acum la 

maxi… 

BĂLĂŞOIU DORU: Da… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Aşa, şi o aştepţi tu la BASCOV.  

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da? 

BĂLĂŞOIU DORU: Sigur, da.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Aşa, şi ţi-i dă ea acasă banii pentru ea. 

BĂLĂŞOIU DORU: Fără probleme. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Iar ăia pentru tati ţi-i dau eu când ne vedem. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, deci lu’ bunica îi plăteşti pe şase luni şi… 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

DRĂGHICI GEORGIANA: …la tati notificarea. Da, bine, hai că vorbim, DORU. 

Mersi, pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine, pa-pa! 

În convorbirea din data de 12.02.2016, ora 12.58.20, inc. Bălășoiu Doru discută cu 

numita Rovența Ana Maria, despre faptul că s-a săturat de serviciile pe care le face pentru 

inc Drăghici Georgiana, după cum urmează: 

BĂLĂŞOIU DORU: Mi-a zis asta „Te aşteaptă numai cu supă de nu ştiu ce şi cu 

cartofi…” 

ROVENȚA ANA MARIA: Hai, lasă-mă! 

BĂLĂŞOIU DORU: Mda… 

ROVENȚA ANA MARIA: Da, mă, iub… mi s-a luat de ei, vorba ta, ca de … 
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BĂLĂŞOIU DORU: Hm… 

ROVENȚA ANA MARIA: Da. 

BĂLĂŞOIU DORU: Mie-mi spui? 

ROVENȚA ANA MARIA: Mda… Da’ ştii ce nu înţeleg eu?  

BĂLĂŞOIU DORU: Îm? 

ROVENȚA ANA MARIA: De ce [limbaj licenţios-n.n.] dacă tot are chef să plece, 

nu se duc ei singuri? Chiar mă disperă cu faza asta. 

BĂLĂŞOIU DORU: Nu ştiu, iubire. 

ROVENȚA ANA MARIA: Se duc să facă pe şmecherii. 

BĂLĂŞOIU DORU: Îhâm… 

ROVENȚA ANA MARIA: Mda… cât sunt ei de… 

În convorbirea din data de 15.02.2016, ora 13.56.12, inc. Drăghici Georgiana îi cere 

inc. Bălășoiu Doru să îi ia bunica de la Pitești și să o ducă la Oarja.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Alo! DORU? 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Te duci tu la trei să o iei pe bunica de la PITEŞTI, să o 

duci până la OARJA şi apoi să o aduci la tine?  

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: E la sorela la trei. 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, fără pro… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Ce faci, eşti… 

BĂLĂŞOIU DORU: Uite, eram la sediu, voiam să mă apuc să dau cu mătura pe 

aici. 

În convorbirea din data de 16.02.2016, ora 09.09.59, inc. Drăghici Georgiana îi cere 

inc. Bălășoiu Doru să se deplaseze la primăriile din zonele în care sunt amplasate afișele 

electorale ale lui soțului acesteia, deputatul Drăghici Mircea, în vederea obținerii 

autorizațiilor, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da! 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Neaţa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Ce să fac, aştept să se facă nouă jumate să mă duc la nea… 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, păi, ai luat adresa? 
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BĂLĂŞOIU DORU: Ce adresă? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Păi, nu trebuie să ne ducem cu adresă la ăla să ne dea 

acordul? Sau ne dă el un format tipizat? 

BĂLĂŞOIU DORU: El ne dă un format tipizat dar, oricum, pentru primării nu 

există, că nu sunt stâlpi lor. Da’ o să-l mai întreb încă o dată. Ieri am fost, era în şedinţă şi 

mi-a zis „Vino dimineaţă, că durează mult la noi.”  

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, da’ ăia se agită şi ne trebuie documentele, DORU. 

…[neinteligibil]… 

BĂLĂŞOIU DORU: Poftim? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Se-agită ăia, n-ai văzut, declaraţii prin presă şi toate 

alea? Ne trebuie documentele, trebuia să le fi avut depuse. Deci te duci la nouă jumate, îţi 

dă …[neinteligibil]… să vedem ce trebuie consemnat. Faci o poză şi ni-l dai. 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. Ime… cum mă duc la el, vi le dau imediat. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da. I-l dai lu’ VALI să le completăm. Iar la primării 

trebuie. Tu când te-ai dus la primării, ce dracu’ ţi-au zis ăia? 

BĂLĂŞOIU DORU: Mie ăia nu mi-au zis nimic, au zis că nu trebuie. Că ce treabă 

au ei? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Păi, ca să… Nu e legal, nu e legal. Deci eu… 

BĂLĂŞOIU DORU: Mă duc întâi la ăla la Electrica şi dup-aia mă duc la primărie la 

BASCOV, ca să... 

DRĂGHICI GEORGIANA: Nu, vorbeşte cu VALI la primării, că are el o lege să… 

Noi facem o cerere, o adresă pentru acord. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Hai, că ajung eu acum şi vorbesc cu VALI 

…[neinteligibil]… 

DRĂGHICI GEORGIANA: OK.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Nu, i-am scris legea, o are VALI. Da. Ce dacă? Ăia la 

primărie habar n-am, tu nu ştii cum sunt, că nu…? Ce ţi-a zis la BASCOV, că nu trebuie? 

BĂLĂŞOIU DORU: Că nu trebuie. 

DRĂGHICI GEORGIANA: E, nu trebuie! Trebuie! E pe raza comunei lor şi 

trebuie. Da, se ia un aviz de principiu.  

BĂLĂŞOIU DORU: Mda… 

DRĂGHICI GEORGIANA: În campanie cum naiba de le-am făcut? 
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BĂLĂŞOIU DORU: Păi, nu le-am făcut, le-a făcut VICTOR în campanie. 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, am înţeles! Bine, OK, bine. Ne vedem la 

…[neinteligibil]… 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine, hai, vorbim. Da. 

În convorbirea din data de 09.02.2016, ora 13.46, inc. Drăghici Georgiana îi cere 

inc. Bălășoiu Doru să facă puțină curățenie la sediu, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Sărut-mâna! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bună, DORU! Ce faci? 

BĂLĂŞOIU DORU: Mă îndreptam spre casă. 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, bravo! Ă… ştii ce voiam?  

BĂLĂŞOIU DORU: Spuneţi! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Zilele următoare aş vrea să facem un pic de ordine la 

sediu.  

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Să le mai punem un pic într-o… 

BĂLĂŞOIU DORU: Sigur! 

DRĂGHICI GEORGIANA: …într-o formă. Crezi că putem?  

BĂLĂŞOIU DORU: De ce să nu? Da, putem. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Îhâm… 

În convorbirea din data de 16.02.2016, ora 09.54.58, inc. Drăghici Georgiana îi cere 

inc. Bălășoiu Doru să se depună niște documente necesare amplasării unor bannere ale  

deputatului Drăghici Mircea, deoarece ea este ocupată, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Am făcut alea pentru primari, sunt la VALI, să ţi le 

dea. 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Aşa, toate trei, da’ ce mi-ai dat tu, foarte multe 

documente. Ce treabă avem noi? Că asta este temporară, nu o facem pentru firmă şi e 

pentru persoană fizică. 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, fiindcă e schimbată legislația, nu-ţi cerea toate hârtiile 

astea decât dacă erai în campanie şi în campanie nu se cer toate documentele astea. Nefiind 

campanie şi fiind chestie publicitară, se cer hârtiile. 

DRĂGHICI GEORGIANA: …[neinteligibil]… de firmă. 
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BĂLĂŞOIU DORU: Poftim? Nu că se pot face pe persoană fizică. 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, a, aha! De-astea, cu Registrul Comerţului şi toate 

astea. Păi, şi care din ele trebuie, nu ţi le-a bifat? 

BĂLĂŞOIU DORU: Nu, nu. Păi, întâi mi-a zis aşa, că oricum trebuie aproximativ 

toate, prima cerere, aia care este prima cerere de sus, aia se face ultima, după ce am toate 

avizele de la primării.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine, vorbeşte cu VALI, dă-i-le şi lui, că eu am ceva 

de lucru acum….[neinteligibil]… 

BĂLĂŞOIU DORU: OK. Eu mă duc la primării ca sa văd ce fac cu ei, să-mi dea 

certificatele de urbanism. Poftim? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Du şi astea să le semneze. Nu te repezi aşa. 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. Hai, că vorbesc cu VALI. 

DRĂGHICI GEORGIANA: VALI, că le are el gata făcute că ţi le trimise pe mail. 

BĂLĂŞOIU DORU: OK, bine.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Vorbiţi două minute unu’ cu altu’. 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Hai, că-l chem eu aici. Bine, pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine, pa! 

În convorbirea din data 18.02.2016, ora 18.44.01, inc. Drăghici Georgiana îl 

întreabă pe inc. Bălășoiu Doru care este programul pentru acea zi și acesta îi transmite că 

va merge la Consiliul Județean și la primăria Merișani, după cum urmează: 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bună! Ce faci? 

BĂLĂŞOIU DORU: Sărut-mâna! Pe acasă. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Pe acasă… Ă, mâine cum ţi-ai stabilit programul? 

BĂLĂŞOIU DORU: O să am de dimineaţă, da, că trebuie să mă duc până la 

Consiliu şi dup-aia la primărie la Merişani. Să văd… 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, deci nu… nu-l depui mâine. 

BĂLĂŞOIU DORU: Ă, nu! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Aoleu!  

BĂLĂŞOIU DORU: Păi, n-am. Arhitecta şefă la Consiliu nu a fost astăzi, celălalt… 

arhitectul de la primăria Merişani a fost la instanţă… da’ mi-a zis ăla că-l face pe loc. Da’ 

să văd ce rezolv la Consiliu. 
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DRĂGHICI GEORGIANA: Şi nici mai târziu nu putem? 

BĂLĂŞOIU DORU: Ba cred că da mai târziu. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine, hai, lasă, ocupă-te de astea. 

BĂLĂŞOIU DORU: Păi, spune-mi, că… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Vorbim. Nu, nu, nu, lasă, ocupă-te, dacă zici că mâine 

te vezi cu asta. Da’ nici dacă te duci la opt dimineaţă nu o găseşti? 

BĂLĂŞOIU DORU: Păi, la opt mă duc, normal. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da. Şi de la ăsta de ce ne trebuie, de la arhitecta şefă? 

BĂLĂŞOIU DORU: Fiindcă de la Ministerul Dezvoltării …[neinteligibil]… 

Băiculeştiu’ au interzis să mai dea avize de chestii de genul acesta. Că de-aia mă duc la 

Consiliu, fiindcă Băiculeştiu’ nu mai au dreptul să facă avize, să dea avize. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Incredibil! 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da’ restul le ai? 

BĂLĂŞOIU DORU: Mâine dimineaţă. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Deci n-avem nicio… nimic acum.  

BĂLĂŞOIU DORU: Niciuna n-am. La BASCOV mă duc de dimineaţă şi la 

MERIŞANI de dimineaţă. Şi la Consiliu tot de dimineaţă. Eu am fost la ea, numai 

…[neinteligibil]… toată ziua. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, bine.  

BĂLĂŞOIU DORU: Dacă e, spuneţi… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Nu, nu, nu, nu e nimic, nu. Ne vedem mâine. 

BĂLĂŞOIU DORU: OK.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine, hai, vorbim. Mersi. Pa-pa, pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Sărut-mâna! 

În convorbirea din data de 12.02.2016, ora 16.25.55, inc. Bălășoiu Doru discută cu 

numita Rovența Ana Maria, despre faptul că o așteaptă pe inc. Drăghici Georgiana și pe 

soțul acesteia Drăghici Mircea, după cum urmează: 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, iubire! 

ROVENȚA ANA MARIA: Ce faci, iubire? 

BĂLĂŞOIU DORU: Uite, sunt în PECO, beau un suc şi aştept să-mi răspundă ăştia. 

ROVENȚA ANA MARIA: A! Hai, că te sun dup-aia, că m-am întâlnit cu cineva. 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. 
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În cauză s-a mai constat că, în mai multe situații, inculpații Bălășoiu Doru și 

Drăghici Georgiana au preferat să nu comunice prin viu grai, folosind o aplicație pentru 

transmiterea on-line a mesajelor, comunicare precedată de un schimb de apeluri. 

Astfel, în data de 22.02. 2016, ora 16.25.55, postul telefonic 07XXXXXXX  

utilizatde inc. Bălășoiu Doru Marian, primește un apel scurt(bip) de la postul 

telefonic07XXXXXXXX  utilizat de inc. Drăghici Georgiana, iar la ora 16.26.41, inc. 

Bălășoiu Doru Marian, de la  postul telefonic 07XXXXXXXX, transmite un apel 

scurt(bip) către postul telefonic 07XXXXXXXXX utilizat de inc. Drăghici Georgiana. 

 În data de 22.02.2016, 16.27.02, la 22 de secunde de la schimbul de apeluri 

scurte(bip-uri), inc. Bălășoiu Doru Marian, poartă o convorbire telefonică cu o persoană de 

sex feminin, din care rezultă că această persoană o cunoaște pe inc. Drăghici Georgiana și 

căreia inculpatul îi transmite să aștepte, că vorbește cu inc. Drăghici Georgiana pe mesaje, 

iar în cazul în care aceasta întreabă de el să-i spună că a plecat, astfel: 

BĂLĂŞOIU DORU: Stai, că vorbesc cu GEORGIANA pe mesaje. 

INTERLOCUTOARE: Hai, bine. Pup, pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Vezi că mă întreabă dacă am plecat. Tu spui că nu ştii nimic 

de mine. Hai! 

INTERLOCUTOARE: Da, da. Te pup, pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Pa! 

În convorbirea din data de 22.02.2016,  ora 16:31:39, inc. Bălășoiu Doru discută cu 

numita Rovența Ana Maria, despre faptul că a plecat din București fără să o mai ia pe inc. 

Drăghici Georgiana,  astfel: 

ROVENȚA ANA MARIA: Da, iub! 

BĂLĂŞOIU DORU: Poţi să vorbeşti? 

ROVENȚA ANA MARIA: Da. 

BĂLĂŞOIU DORU: Vezi că acu’ plec din BUCUREŞTI, vin direct acasă. 

ROVENȚA ANA MARIA: Bravo, iub! Ce mâncăm? 

BĂLĂŞOIU DORU: Nu ştiu, mie nu prea mi-e foame. Ce vrei tu. 

ROVENȚA ANA MARIA: Păi, nu ştiu. 

BĂLĂŞOIU DORU: Mda… [neinteligibil]… iar o cretină, o idioată. Da’… în fine. 

ROVENȚA ANA MARIA: Îm… 

BĂLĂŞOIU DORU: Vorbim acasă. 

ROVENȚA ANA MARIA: Îhâm… şi de ce nu te-ai mai dus? 
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BĂLĂŞOIU DORU: Fiindcă am întrebat-o „Unde vin?” şi zice „Ai plecat? Nu 

mai…” zice „Nu mai veni.” 

ROVENȚA ANA MARIA: A! 

BĂLĂŞOIU DORU: Da’ nu i-am spus că am ajuns în BUCUREŞTI. 

ROVENȚA ANA MARIA: Îhâm… foarte bine, că dup-aia tot te chema, îi venea ei 

vreo…  

BĂLĂŞOIU DORU: Da.  

În data de 03.03.2016, ora 18.50.20, postul telefonic 07XXXXXXX  utilizat de inc. 

Bălășoiu Doru Marian, primește un apel scurt(bip) de la postul telefonic 07XXXXXXXX  

utilizat de inc. Drăghici Georgiana, iar la ora 18.50.52, inc. Bălășoiu Doru Marian, de la  

postul telefonic 07XXXXXXXXXX, transmite un apel scurt(bip) către postul telefonic 

07XXXXXXXXX utilizat de inc. Drăghici Georgiana. 

În data de 03.03.2016, la orele 18.52.06 și 18.53.37, la 1min. și 14 sec., respectiv la 

2 min. și 45 sec., de la schimbul de apeluri scurte(bip-uri), inc. Bălășoiu Doru Marian, 

apelează postul telefonic 07XXXXXXXX, utilizat de numitul Stan Adrian, din com. 

Stolnici, județul Argeș,  dar acesta nu răspunde.  

În data de 03.03.2016, ora 19.06.04, inc. Bălășoiu Doru Marian, este apelat de inc 

Drăghici Georgiana, aceasta din urmă aducându-i la cunoștință faptul că o persoană din 

Bascov, a făcut o declarație publică referitoare la niște bannere de campanie electorală 

amplasate fără autorizație, că ar trebui să le dea jos și că este implicată și prefectura 

județului Argeș, inc. Bălășoiu Doru Marian spunându-i acesteia că nu are hârtii pentru cele 

de la Merișani, dar pentru cele de la Bascov are și că a sunat o persoană de sex masculin de 

cinci ori și nu i-a răspuns, de față fiind și o persoană de sex feminin, Ana, conținutul 

convorbirii telefonice fiind următorul: 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Am văzut declaraţia lu’ ăsta de la BASCOV, pe 

instituţiile statului.  

BĂLĂŞOIU DORU: Ce, a dat vreo declaraţie? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da. Că n-am pus, dom’le, bannerele cu autorizaţia lui, 

că nici nu ne-am dus, că… Tot felul de aberaţii.  

BĂLĂŞOIU DORU: Cred că… Eu când ţi-am spus că sunt căcaţi pe ei! 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, mă, da’ pot să spună. Ce atâta… bă, zici că le ia 

caii de la bicicletă! Ce doamne iartă-mă, că doar nu… Mda… Şi atunci… 
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BĂLĂŞOIU DORU: Aia e! N-am văzut, o să mă uit şi eu. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Am văzut acum… 

BĂLĂŞOIU DORU: Mă, nu răspunde, am sunat de cinci ori. Uite, ANA e martoră. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Îm…  

BĂLĂŞOIU DORU: Nu răspunde ăla. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da. Nu, nu ştiu despre ce vorbeşti, dar m-a şocat ăsta 

de la Bascov. Chiar am rămas aşa …[neinteligibil]… Hai să le dăm jos, să şi le bage… 

BĂLĂŞOIU DORU: Stai, să vorbesc cu şefu’ şi dup-aia. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Îhâm, să vină acasă şi vorbim şi le dăm jos şi gata. 

BĂLĂŞOIU DORU: Îhâm… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Acum se spală… până acum… da’ când ne-au pus să 

facem proiecte şi toate cele… Da’ măcar am lăsat la ei vreo cerere sau ceva? 

BĂLĂŞOIU DORU: Am număr de înregistrare. 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, avem număr de înregistrare! Da, perfect. 

BĂLĂŞOIU DORU: Da. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Deci avem ceva hârtii lăsate şi cum… 

BĂLĂŞOIU DORU: Nu, de la… Da, de la ei… Ăştilalţi nu au vrut să-mi dea nimic, 

MERIŞANI, decât de la… decât de la… zi… de la BASCOV am.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Ai de la BASCOV? Şi ce ai de la BASCOV? 

BĂLĂŞOIU DORU: Ce am achitat la ei, taxele şi toate alea. 

DRĂGHICI GEORGIANA: A, i-auzi! Şi zice că nu e nimic. 

BĂLĂŞOIU DORU: Mda… eu …[neinteligibil]… că i-a încăierat şi prefectura şi 

toţi. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Da, că a trimis prefectul, vezi-doamne! 

BĂLĂŞOIU DORU: Da, de la ONG-ul ăla. Ăia au făcut, că de la ăia a plecat toată 

chestia. 

DRĂGHICI GEORGIANA: E, asta e, o să le dăm jos şi cu asta-basta! 

BĂLĂŞOIU DORU: Eu cred că obiectivul e îndeplinit. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Şi eu zic. 

BĂLĂŞOIU DORU: Părerea mea. 

DRĂGHICI GEORGIANA: Mda… 

BĂLĂŞOIU DORU: Acum nimeni n-o aştepta unu’ de la Satu Mare să vină să… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Să vedem când le putem da jos.  
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BĂLĂŞOIU DORU: Poftim? 

DRĂGHICI GEORGIANA: Să vedem când le putem da jos. 

BĂLĂŞOIU DORU: Păi, să zică şefu’ şi văd eu ce fac.  

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine, hai, vorbim. 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. Îhâm… 

DRĂGHICI GEORGIANA: Bine. Mersi, pa-pa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Pa, pa! 

Din cronologia discuțiilor purtate în data de 03.03.2016, rezultă faptul că, în 

discuția purtată de cei doi inculpați prin aplicația anterior menționată, inc Drăghici 

Georgiana, i-a cerut inc. Bălășoiu Doru, să ia legătura cu numitul Stan Adrian, dar aceasta 

nu a răspuns. 

În data de 03.03.2016, la ora 19:30:48, inc. Bălăşoiu Doru Marian, este apelat de 

către numitul Stan Adrian, din com. Stolnici, județul Argeș. Numitul Stan Adrian a fost 

citat pentru a fi audiat în calitate de  martor pentru data de 08.03.2016, din convorbirea 

purtată cu inculpatul rezultând faptul că acesta a încercat să ia legătura cu Georgiana, și 

solicită o întâlnire înainte de audiere, conținutul convorbirii fiind următorul: 

STAN ADRIAN: Alo! 

BĂLĂŞOIU DORU: Alo! 

STAN ADRIAN: Alo, da! 

BĂLĂŞOIU DORU: Bună ziua! Bună seara, de fapt. 

STAN ADRIAN: Da! Să trăiţi! 

BĂLĂŞOIU DORU: Aţi sunat-o pe GEORGIANA şi nu se înţelegea foarte bine. 

STAN ADRIAN: Aha! 

BĂLĂŞOIU DORU: Cu ce vă putem ajuta? 

STAN ADRIAN: Cu cine vorbesc? 

BĂLĂŞOIU DORU: DORU este numele meu. 

STAN ADRIAN: A! Păi, mă rog, era o chestie ca să ne vedem, că nu prea pot prin 

telefon. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. Păi, putem să… dânsa este în sarcină acum, este 

însărcinată. Dacă putem şi pot să vă ajut, spuneţi-mi mie, sau să ne vedem noi.  

STAN ADRIAN: Îhâm. Păi, nu ştiu dacă ajung eu mâine la PITEŞTI. Eu sunt 

preşedinte la tineret la …[neinteligibil]… cred că ştiţi de ce. 

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles, da.  
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STAN ADRIAN: Ăă… nu ştiu dacă ajung mâine la PITEŞTI, dacă nu luni ajung 

sigur. 

BĂLĂŞOIU DORU: …[neinteligibil]… 

STAN ADRIAN: Că marţi trebuie să ajung într-un loc.  

BĂLĂŞOIU DORU: Am înţeles. 

STAN ADRIAN: Deci până… Deci ori mâine ori… Deci acesta e numărul 

dumneavoastră şi vă sun pe numărul acesta ca să ne vedem? 

BĂLĂŞOIU DORU: Da.  

STAN ADRIAN: Gata, aşa! 

BĂLĂŞOIU DORU: Bine. 

STAN ADRIAN: Bine, să trăiţi! 

BĂLĂŞOIU DORU: O seară bună, sănătate! 

STAN ADRIAN: Să trăiţi! 

Față de aspectele expuse s-a constatat că, în cadrul declarației de martor din data de 

26.04.2016, inc. Drăghici Georgiana a făcut afirmații mincinoase și nu a declarat tot ce știa 

în legătură cu faptele și împrejurările esențiale cu privire la care a fost întrebată, după ce a 

luat la cunoștință, prin semnarea procesului-verbal, că are obligația de a spune adevărul și 

că mărturia mincinoasă se pedepsește conform legii penale. 

Astfel, aspectele referitoare la participarea sa la organizarea taberei politice erau 

esențiale pentru soluționarea cauzei, având în vedere că ar fi contribuit la suplimentarea 

probatoriului cu privire la săvârșirea infracțiunii prev. de art. 13
2
 din L 78/2000 rap. la art. 

297 alin. 1 CP, de către inc. Meleșteu Cristian, care, în exercitarea atribuțiilor de serviciu 

s-a ocupat de organizarea scriptică a proiectului studențesc Ed Eco Sport, în locul căruia s-

a desfășurat reuniunea politică. 

Declararea naturii raporturilor dintre inc. Meleșteu Cristian și inc. Drăghici 

Georgiana prezenta importanță pentru cauză prin faptul că martora era, la data respectivă, 

președintele organizației politice care a beneficiat de folosul prevăzut de art. 13
2
 din L 

78/2000, respectiv desfășurarea taberei politice cu achitarea costurilor de cazare și masă 

ale participanților de către Ministerul Tineretului și Sportului, stabilindu-se astfel legătura 

dintre subiectul activ al infracțiunii de abuz în serviciu și beneficiarul folosului prevăzut de 

legea specială.  

Declararea naturii raporturilor dintre inc. Bălășoiu Doru și inc. Drăghici Georgiana 

prezenta importanță pentru cauză prin faptul că ar fi contribuit la lămurirea aspectelor 
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legate de întocmirea listei de participanți fictivi, existând probe și indicii temeinice cu 

privire la faptul că lista ce cuprindea datele de identificare ale studenților Universității din 

Pitești, trimisă de susp. Duminică Delia pe adresele de e-mail deținute de martora Pirciu 

Ema și inc. Bălășoiu Doru, a fost falsificată de acesta din urmă, prin aplicarea de semnături 

fictive și a ștampilei Asociației Masterclass, împrumutată de la martorul Popescu 

Constantin, iar ulterior trimisă pentru avizare către CSN Poiana Brașov, prin intermediul 

martorului Ionescu Daniel. 
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